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МОЛИТВАТА, КОЯТО БОГ НЕ МОЖЕ ДА 

ПРЕНЕБРЕГНЕ ПЪРВА ГЛАВА 

 
ДЕНЯТ, В КОЙТО БОГ РАЗКРИ МОЛИТВАТА, КОЯТО НЕ МОЖЕ ДА 

ПРЕНЕБРЕГНЕ! 
 
 
"Аз не отговарям на молитви; никога не съм отговарял на молитви и никога 
няма да отговоря на молитви." 

 
Какво? - попитах аз, шокиран от разума си. От години ми е дадена благодатта 
да говоря на Господ, както Мойсей му е говорил в старите дни, "както човек 
говори на приятеля си", но това беше различен разговор. 

 
"Молитвата за мен е само средство за размяна, отговарям само на това, 
което я подкрепя. Не отговарям на молитви." 

 
Той продължи. 

 
С три университетски дипломи в областта на бизнеса и финансите, в 
момента, в който чух думите "молитвата е просто средство за размяна", 
умът ми се забърза неконтролируемо, опитвайки се да свърже думите на 
Господ за молитвата с това, което финансовият свят ме научи за средствата за 
размяна. Знаех, че съм попаднал на нещо дълбоко, но толкова просто, че 
дори дете би го разбрало, но в момента, в който чух това, веднага бях 
хвърлен в режим на откритие. Веднага разбрах, че трябва да знам какво кара 
молитвата да привлича неразделното внимание на Бога. Това беше мисия, 
която нямаше да проваля. Просто трябваше да узная "молитвата, която Бог 
не може да пренебрегне!". 

 
Молитвата като средство за размяна 

 
Знаех какво е средство за размяна, така че когато Бог 

каза; 
 
"Молитвата за мен е само средство за размяна, отговарям само на това, 
което я подкрепя. Не отговарям на молитви". 

 
Бях малко разколебан, защото във всичките си молитви никога не съм имал 
мисълта да ги използвам като средство за размяна. 

 



3  

Знам, че може би си мислите за какво говори брат Ангел? Просто останете с 
мен на тази линия и ще бъдете шокирани и променени от това откровение и 
ви уверявам, че след като чуете откровението, молитвеният ви живот ще 
бъде сладък, защото 
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резултатите ще започнат да идват. 
 
Сега искам първо да обясня какво правят парите като средство за размяна в 
икономиките на света, за да разберете по-добре какво е "средство за 
размяна" по отношение на МОЛИТВАТА. 

 
Парите като средство за размяна 

 
Парите сами по себе си са нищо. Те могат да бъдат черупка, метална монета 
или лист хартия с историческо изображение, но стойността, която хората им 
придават, няма нищо общо с физическата стойност на парите. Парите 
получават стойността си, като са средство за размяна, което означава, че 
парите са просто мерна единица или склад за богатство или стойност. Парите 
позволяват на хората да търгуват със стоки и услуги по непряк начин. 

 
Парите са ценни само защото всеки знае, че всички останали ще ги приемат 
като форма на плащане, но сами по себе си те нямат реална стойност, защото 
просто представляват стойност, за която хората са се споразумели, или както 
в някои икономики парите са обезпечени със злато, което във финансите се 
нарича златен стандарт. И тъй като хората не могат да носят злато със себе 
си, тези икономики решават да използват представяне на това злато в 
хартиен вид и това е, което наричаме пари. Виждате, че това е просто една 
поставка! 

 
Това е просто представяне на реалната стойност, която не можем да носим 
със себе си. Тогава молитвата като средство за размяна е просто представяне 
на реална стойност, която се съхранява някъде другаде. Така че без тази 
стойност, която представлява, вашата молитва не струва нищо. Това е точно 
като пеенето; 

 
"Туинкъл, туинкъл, малка звездичка, как се чудя какво си ти" 

 
...и да очаквате Бог да ви отговори с нещо. 

 
Това никога няма да се случи. Защо? Защото молитвата е средство за 
размяна с Бога. Тя трябва да има определена стойност извън себе си, която 
да я направи реална сила. 

 
ПРИМЕР ОТ РЕАЛНИЯ ЖИВОТ 

 
Преди много години една африканска държава, наречена Зимбабве, прие 
така наречените "чекове на приносител", за да замени своята разпадаща се 
валута. Изглеждаше, че това е добра идея в очите на този, който я е 
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планирал, но истината за валутите накратко е, че ако няма търсене, 
икономиката не се развива достатъчно, за да придаде стойност на хартията, 
която наричате валута. Ако зад хартията, която давате на хората, няма 
стойност, ще имате същите проблеми, дори и да промените формата, 
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цвета, количеството или качеството на хартията, която наричате валута. 
Можете дори да смените името, но ако не се вземат предвид факторите на 
стойността, търсенето и икономиката, вашата валута ще бъде просто хартия 
без стойност. Просто безполезна хартия. 

 
По същия начин някои молитви, които се отправят, са просто "чекове на 
приносителя" в сферата на духа. Те са просто безценни хартийки, на които е 
написана "стойност" и е използвана качествена хартия, но тя никога не е 
средство за размяна. Тя няма никаква стойност, която да представлява. 
Толкова е просто. Единственото, което носи, е списъкът с исканията или 
молбите, които представяте, но без каквато и да е подкрепа. 

 
Виждате ли, молитвите ви могат да бъдат просто безполезна хартия, която не 
може да бъде приета в духовния свят като валута, точно както чекът на 
приносителя се приема само в Зимбабве, но излезте от тази страна, 
мислейки, че имате пари, и вижте дали ще го приемат другаде. Никога не го 
приеха и дори в същата страна някои не го приеха и в крайна сметка 
правителството го захвърли напълно, само за да приеме за известно време 
американския долар като валута, защото той имаше стойност. 

 
Забележете, че парите под някаква форма са част от човешката история поне 
от последните 3000 години. Предполага се, че преди това вероятно е била 
използвана система на размяна. Позволете ми да изследвам това за малко, 
за да ви помогна да разберете накъде вървя. 

 
Бартерът е пряка размяна на стоки и услуги. Например, ще ти дам брадва, 
ако ми помогнеш да убия слон. Виждате ли, ще трябва да намеря някой, 
който смята, че брадвата е справедлива размяна за това, че трябва да се 
изправи пред слона. Ако това не се получи, ще трябва да променя сделката, 
докато някой се съгласи с условията. Едно от най-големите постижения на 
парите е увеличаването на скоростта, с която може да се извършва бизнес, 
независимо дали става дума за лов на слонове или за строителство. 

 
През вековете бавно се развива вид праисторическа валута, включваща 
лесно търгуеми стоки като животински кожи, сол и оръжия. Тези търгувани 
стоки служели като средство за размяна, въпреки че стойностите на 
единиците все още били предмет на договаряне. 

 
Тази система на размяна и търговия се разпространява по целия свят и в 
някои части на земното кълбо продължава да съществува и до днес. Другият 
проблем при бартерната търговия беше, че трябваше да намеря човек, който 
да хареса това, което предлагам, и да има нещо, което той също да иска да 
предложи в замяна. Нуждаехме се от съвпадение, но все пак парите като 
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средство за размяна ни дават възможност да използваме за стоките, които 
имат стойност, написана на хартията или монетата, която държа. 

 
Молитвата е същата. Тя премахва бартерната търговия с духовните неща, но 
съдържа стойност и тази стойност се съхранява някъде другаде. Ето защо 
дори в Йоан1 3:18 се казва; 
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"Мили деца, нека не обичаме с думи или думи, а с дела и с истина" 
 
Виждате ли, дори любовта трябва да бъде подкрепена с нещо. Има ценност, 
която трябва да подкрепи молитвата, за да може тя да проработи. Много 
вярващи не знаят факта, че наличието или липсата на стойност, която е 
някъде извън молитвата, й придава стойност, а не думите в молитвата. Това е 
причината, поради която Бог ми каза; 

 
"Аз не отговарям на молитви, никога не съм отговарял на молитви и никога 
няма да отговоря на молитви. Молитвата за мен е само средство за 
размяна, отговарям само на това, което я подкрепя. Не отговарям на 
молитви" 

 
 

Обратно към Молитва 
 
В много случаи се отнасяме към молитвата така, сякаш търкаме вълшебна 
лампа и молим джина в нея да изпълни желанията ни. Дори зрелите 
вярващи често попадат в капана да се отнасят към Бога като към някакъв 
космически портиер, който е на наше разположение и изпълнява всяка наша 
прищявка и желание, когато изречем някакви думи в определен ред. 
Истината обаче е, че не става дума за думите или за начина, по който 
изписваме молитвата си, а за разбирането на молитвата като средство за 
размяна и за това, че тя се нуждае от някаква подкрепа. 

 
Тази книга е отговорът на въпроса как можете да получите отговор на 
молитвите си, като се научите да ги подкрепяте с нещо, което ги прави 
легитимна валута за Бога. Без откровението в тази книга приемете себе си 
като икономика, страдаща от голяма депресия с инфлация, която бие 
валутата ви от всички страни, или ако искате като човек, който се опитва да 
използва фалшиви пари, за да си купи от легитимен магазин. 

 
Има една молитва, която Бог не може да пренебрегне. Много пъти 
използваме откровението, което казва, че се молиш, а след това действаш по 
молитвата си, но има някои молитви, по които действаш, а след това се 
молиш. 

 
Когато Бог отговаря на молитва, той отговаря на нещо повече от думите, 
които сте изрекли в молитвата, гледайте това; 

 
Исая 65: 24 
И ще стане така, че преди да извикат, Аз ще отговоря; докато говорят, Аз 
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ще чуя. 
 
Обърнете внимание, че Бог ни казва, че преди коленете ви да паднат на пода, 

трябва да се молите, 
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още преди да си отвориш устата да извикаш към Него, Той казва, че Аз ще 
отговоря. Как може да отговори, когато не сте се обадили? Ако Той отговаря 
сега, преди да сте извикали, тогава това, което Той отговаря, вече не са 
думите, които изричате в молитва, защото вие не сте ги изрекли по това 
време. Сега той отговаря на нещо друго, което достига до него преди да се 
помолите. 

 
Сега има нещо друго, което изисква отговор още преди да се помолите. 
Нищо чудно, че в деня, в който ми се яви, той каза: ""Аз не отговарям на 
молитви; никога не съм отговарял на молитви и никога няма да отговоря на 
молитви", веднага си спомних думите му; 

 
"Молитвата за мен е само средство за размяна, отговарям само на това, 
което я подкрепя. Не отговарям на молитви". 

 
Сега той отговаря в отговор на нещо повече от обикновени думи, което има 
силата да привлече вниманието му, преди да сте казали каквото и да било в 
молитвата. В този случай самите думи дори не са били изречени в молитва, 
но Бог заявява, че ще отговори на "немолената" молитва. Това ме шокира до 
дъното на душата. 

 
Бях също толкова озадачен, колкото и вие сега, докато Господ не ми каза да 
прочета Царе1 3: 5. 

 
1 Царе 3: 5 
В Гаваон Господ се яви на Соломон през нощта насън и каза: "Искай всичко, 
което искаш да ти дам." 

 
Вгледайте се внимателно в това - посещението на Господ при Соломон 
изглежда неоправдано. Соломон не е посочил нито една молитвена молба, 
но Бог се появява посред нощ, за да отговори на молитва, която не е била 
отправена. 

 
Ако прочетете от началото на тази глава, няма да откриете нито една молба 
за молитва, която Соломон да е отправил. Това не е нормално, помислете си, 
каквото и да искаше Соломон, Бог вече беше решил, че ще го даде, когато 
каза; 

 
"Поискай каквото искаш да ти дам." 

 
Това беше празен чек.Соломон можеше да поиска розов слон и щеше да 
получи точно това. Преди още Соломон да е стигнал до думите, които да 
изрече в молитва, Бог е бил на прага на дома му с отговор на една 
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"неизказана" молитва, това е била неизказана молитва. 
 
Имаше нещо, което Соломон беше направил, което привлече вниманието на 
Бога и 



12  

поиска отговор на молитва, за която дори не беше мислил. Ако се вгледате 
внимателно в Писанието, ще ви се стори, че в начина, по който Бог дойде при 
Соломон през онази нощ, за да каже: Трябва да ти дам каквото поискаш, ще 
го направя, има спешност. Соломон не беше казал нито една дума в молитва, 
но имаше нещо, което той направи, което отиде и се представи пред Божия 
престол, изисквайки отговор на молитва, която той все още не беше казал. 

 
Соломон си беше осигурил отговор, преди да попита или да извърши 
ритуала, който вие наричате молитва. Така че това, на което Бог отговаря, не 
могат да бъдат неговите думи, той не се е молил! Трябваше да е нещо друго, 
което има способността да придаде стойност на думите му в молитвата. 

 
Точно затова Бог се хвали със способността си да извърши това, за което 
дори не сме си и помисляли, но е област, до която малцина са се докосвали. 

 
Ефесяни 3: 20 

 
А на Онзи, Който може да направи много повече от всичко, което искаме 
или мислим... 

 
Защо Бог изобщо ни казва за способността Си да направи за нас неща, които 
не сме поискали, за които не сме мислили и които дори не сме си 
представяли? Защото има начин да се докоснете до това ниво, където Бог ви 
отговаря с отговори на молитви, които никога не сте отправяли. Това е 
молитвата, която наричаме "Молитвата, която Бог не може да 
пренебрегне". 

 
Сега искам да разгледаме Исая с 65това разбиране. 

 
Исая 65: 24 
И ще стане така, че преди да извикат, Аз ще отговоря; докато говорят, Аз 
ще чуя. 

 
Еврейският превод на думата "отговор" в стих 24 от Исая 65 е "ана", което 
буквално означава "обръщам внимание, за да отговоря". Обърнете 
внимание, че втората част на този стих гласи: "докато още говорят, Аз ще 
чуя". Еврейската дума, преведена като "слушам", е "шама" и означава 
"слушам умно" или "обмислям". Това е различно от първата дума "ана", 
когато Бог казва, че ще отговоря, тази дума означава, че отговорът е 
гарантиран, но когато Той чува или шама, Той обмисля молбата и чува 
интелигентно. Двете думи не са еднакви, първата ана гарантира отговора, 
втората шама изслушва и обмисля въпроса, без да дава обещания. 
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Когато Бог използва шама, заслугите на вас като "молещ се" вече се вземат 
предвид, но има неща, които изключват това. Ако днес отида пред Господа 
със списък на моите 
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нужди, той ще трябва да се върне и да провери преди всичко кой сте вие, 
давате ли десятък или изобщо вярвате ли, че това нещо е възможно, правите 
ли това или онова? Но ако това, което представям, не е просто обикновена 
молба, а е подкрепено с валута, тогава няма значение кой съм аз и моят 
характер не е под въпрос тук или нека просто ви шокирам, вашата религия 
може дори да няма значение при този вид молитва. Единственото нещо, 
което сега ме квалифицира, е стойността на валутата, която представям. Ще 
ви докажа това по-късно! 

 
Заслугата срещу молитвата, която Бог не 

може да игнорира 
 
Ако отида в Америка с моите щатски долари, когато пазарувам, няма да ме 
питат: "Майка ти еврейка ли е или откъде си? Не! Те няма да задават тези 
въпроси, американският долар, който ще държа в ръцете си, сам по себе си 
удовлетворява всичките им изисквания. Те го приемат само въз основа на 
това, че това е щатски долар, който държа със стойността, която има някъде. 
Те го приемат въз основа на собствените му достойнства. Това няма нищо 
общо с това кой съм аз или откъде идвам. Принадлежността ми не се брои. 

 
Сега, ако дойда там със зимбабвийски чек на приносител, който не е 
подкрепен с нищо, те ще ми кажат: "Вижте, не можем да го приемем тук, 
не е нищо лично, но братко, ние не знаем какво представлява тази 
безполезна хартия и няма да я приемем". От друга страна, ако взема 
валута, която е международно призната, което означава, че тя има стойност, 
която всички приемат, те ще я приемат. Ето защо можете да отидете в 
Австралия на почивка и да обмените британските си лири за австралийски 
долари, те признават стойността на британските ви лири, така че с 
удоволствие ще ги обменят за собствената си валута. 

 
Представете си, че ако просто вляза в пекарна в града и поискам хляб без 
пари, те ще трябва да ми обяснят, че този хляб се продава, а не се дава 
безплатно. Тогава, ако кажа, но баща ми е основател на този магазин, ще се 
наложи да се обадят по телефона, за да проверят кой съм аз и дали трябва да 
ми дадат този хляб. Сега те се нуждаят от проверка след проверка, преди 
изобщо да мога да получа това нещо. 

 
Така че, ако просто отивате там с молитва без ценна валута, сега трябва да 
преминете през процеса на проверка, преди да получите каквото и да било, 
и няма гаранции, че ще получите това, за което молите. Сега в играта влизат 
вашите заслуги - точно това се случва в молитвата, когато не представите 
ценно разменно средство. Ако всичко, което правите, е да изричате думи в 
молитва, които нямат никаква подкрепа, имате нужда от много заслуги, 
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давате ли десятък и всяка неделя ли сте в църквата, тъй като казвате, че 
обичате Бога? Така че има само една област, в която вашите заслуги не се 
броят, а се броят заслугите на нещото, което подкрепя молитвата ви. 
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Знам, че проповядвам благата вест за Божията благодат, така че може да 
обърка хората защо съм на тази линия, която изглежда, че е съсредоточена 
върху делата, но слушайте, че дори благодатта се получава чрез вяра и 
вярата е действие, но също така вярата е валута, чрез която се получава 
благодат. Единственото нещо, което прави, е да дава вярата като дар. 

 
Сега виждате, че вярата е заслуга и това дали сте християнин, или не, също 
има значение, когато става дума за това, че Бог разглежда отговора на 
молитвата ви. Спомнете си Ефесяни 2:8 

 
"Защото по благодат сте спасени чрез вяра..." 

 
Трябва да разберете, че като ни снабдява с това, което подкрепя молитвата, 
Бог е на правилното място като Бог, движен от благодатта, защото това е 
Неговият начин да премахне заслугите и да направи така, че всеки да има 
шанс да получи отговор на молитвата, независимо дали отговаря на 
изискванията или не. Боже, аз обичам Исус! 

 
Знам, че това противоречи на всичко, което сте учили от неделното училище, 
но останете с мен, защото ще навлезем по-дълбоко. 

 
1 Петър 4: 8 
И най-вече имайте гореща любов помежду си, защото любовта ще покрие 
множеството грехове. 

 
Гледайте това, Библията ни казва, че вашето даване е в състояние да покрие 
множество грехове, само като давате, Бог се обръща и казва, че греховете ви 
са простени. Какво наистина сте направили? Просто сте дали и Бог казва, че 
това е достатъчно, за да покрие греховете ви. Той приема вашата 
благотворителност като нещо, което има способността да ви освободи от 
това осъждане. 

 
От друга страна, можете просто да се молите за прошка, но когато го правите, 
трябва да вярвате, че Бог ще отговори на тази молитва - сега в действие влиза 
вашата вяра. Забележете, че това вече не е толкова ясно, както в първия 
случай, сега трябва да изследваме първо вас, този, който се моли за прошка. 
Вярваш ли в това нещо и простил ли си и на онези, които се нуждаят от твоята 
прошка? Веднага цялото нещо се измества и става изцяло за вас. Прощавате 
ли и вие на другите? 

 
Останете с мен в тази... 
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Ако днес отидете да си купите телевизор и вземете парите си със себе си, ще 
стигнете дотам и всичко ще бъде много лесно, с изключение на момента, в 
който се преобърнете и кажете, че сега искате да го вземете на кредит. 
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Те ще трябва да видят удостоверението ви за адрес, кредитната проверка и 
всяко място, където сте живели през последните пет години, дори името на 
майка ви ще искат да знаят, защо? Не сте представили правилното "средство 
за размяна" и сега всичко зависи от вашите заслуги, а когато нещата зависят 
от вашите заслуги, трябва да отбележите всички точки, за да получите това, 
което искате. Трябва да поставите кръстче на всяко "т" и точка на всяко "и", 
толкова е трудно. 

 
Както вече споменахме, при кандидатстване за кредит се изисква личната ви 
история и дори моминското име на майка ви. Те търсят достойнства, за да ви 
квалифицират за кредит. Когато купувате с щатски долари, те гледат 
стойността на тези долари и тази стойност няма нищо общо с вас или вашите 
заслуги. Те знаят стойността и дори да сте убиец, стойността на щатския 
долар в джоба ви не се променя. Защо? Защото му придава стойност нещо, 
което е извън вашия характер и заслуги. 

 
Същото важи и за молитвата, която Бог не може да пренебрегне. Когато я 
използвате, както ще ви науча от втора глава нататък, вашите заслуги нямат 
значение. Тя дори не се взема под внимание и никой никога няма да я 
поиска. Това, което има значение в молитвата, която Бог не може да 
игнорира, е стойността, която подкрепя вашето средство за размяна. 

 
Ето защо той каза; 

 
"Аз не отговарям на молитви, никога не съм отговарял на молитви и никога 
няма да отговоря на молитви. Молитвата за мен е само средство за 
размяна, отговарям само на това, което я подкрепя. Не отговарям на 
молитви" 

 
Виждате, че има много хора, които са използвали тази молитва, която Бог не 
може да пренебрегне, в своя полза, докато средният християнин се опитва 
да отиде пред престола въз основа на заслугите си. 

 
Вижте във втора глава какво се случва, когато един нехристиянин привлича 
вниманието на Бога и Бог се откъсва от ежедневието си с Молитвата, която 
Бог не може да пренебрегне! 
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Глава 2 
 

ДЕНЯТ, В КОЙТО БОГ СЕ РАЗТРЕВОЖИ! 
 
Знаете ли, че има един ден в небето, в който директната гледка на Бога към 
цялата красота на Неговото творение е била възпрепятствана от нещо, 
дотолкова, че Той не е могъл да направи нищо друго, освен да реагира на 
тази намеса? 

 
В онзи ден в рая нахлува нещо толкова грандиозно, че дори преводачите на 
Библията не са успели да уловят добре сцената. То било толкова натрапчиво, 
че самият Бог трябвало да реагира на това, което се намирало пред Него, 
нещо блокирало гледката Му, пречело Му да види това, което се намирало 
пред Него, и Го спряло на място да се занимава с обичайната си работа. 

 
Сега може да кажете: "Но Бог е всемогъщ, така че не може да бъде", но не 
забравяйте, че всемогъщият Бог е създал правила, които го обвързват с 
определени нива на контрол. Той се е обвързал със собственото си слово. 
Той не може да му се противопостави, въпреки че има силата да го направи. 
Той самият е казал; 

 
"Няма да променя, нито да изменя словото, което е излязло от устата Ми" 
Псалм 89:34 

 
Той също така казва, че е служител на собственото си слово, така че когато 
използвате словото му, вие "принуждавате" ръцете му, така да се каже. Той е 
обвързан с думите си. Това е причината, поради която използвах 
подзаглавието "как да "принудим" Бог да отговаря на всяка молитва всеки 
път" Използвах това подзаглавие, за да провокирам религиозните духове в 
хората, които наричат себе си вярващи. Истинското ми намерение обаче 
беше да им покажа, че Бог е обвързан със словото си, а не че някой има 
силата да го принуди. Не, това не може да се случи, но словото Му обвързва 
Бога! 

 
Обърнете внимание на това писание; 
"Той е издигнал името Си над всяко име и словото Си над Своето име" 
Псалм 138: 2 

 
Виждате ли това? Самият Бог е контролиран от собствените си думи, но е 
достатъчно силен, за да се освободи от тях. Но тъй като е и цялата истина и 
цялата вярност, той се е постарал да спазва правилото, че няма да се 
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противопостави или да промени думите си. И така, в този ден се случи нещо, 
което дотолкова съответстваше на собствените Му думи, че Той спря на 
място и трябваше да се заеме с него. Както вече споменах, ето защо в 
подзаглавието на тази книга поставих една спорна дума, за която знаех, че 
ще притесни религиозните хора. Поставих думата "сила" Бог в кавички, така 
че да се каже 
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трябва да има някаква конотация. 
 
 

Обратно към деня, в който Бог беше 
разтревожен 

 
А сега нека ви покажа някой, който е работил на същия принцип и е обърнал 
дори това, което апостолите са вярвали за спасението. Корнилий бил един от 
падналите хора, грешен и осъден пред Бога, както всички останали, но Бог 
приел молитвите и милостинята му. Молитвата на Корнилий имаше 
способността да привлече Божието внимание, но той дори не беше 
новороден. За някои това е било скандално, как може Бог да отговори на 
молитвата на човек, който дори не е приел Христос? 

 
Забележете, че в този момент на евреите не е било позволено да споделят 
храна с езичниците при никакви обстоятелства. Те са били смятани за 
нечисти според Закона на Мойсей. Сега за същия небесен Бог, който им е дал 
тези закони, да отговори на молитвите на един езичник е просто немислимо, 
няма място за подобно нещо. 

 
Но Корнилий не просто се моли, неговата молитва е нещо повече от думи, 
които някой произнася всеки ден като зов за помощ, не! Думите му изискват 
да бъдат чути и принуждават небето да им обърне внимание. Имаше нещо 
различно в молитвата на Корнилий, дръжте се здраво за мястото си, защото 
това, което ще ви покажа, ще взриви съзнанието ви. 

 
Деяния 10:3 и казва4, 

 
"Той видя ясно във видение около деветия час на деня Божий ангел, който 
влезе при него и му каза: Корнилий! И като го погледна внимателно и се 
уплаши, той каза: Какво е това, Господи? А той му рече: Молитвите ти и 
милостинята ти се издигнаха за спомен пред Бога". 

 
Божият ангел му каза: "Молитвите ти и милостинята ти са за спомен пред 
Бога". 

 
Гръцката дума, преведена като "и" в този пасаж от Писанието, е "кахи", 
което буквално означава "тогава" или "майка на". С други думи, бихме 
могли да прочетем същия стих от Писанието по следния начин: "вашите 
молитви, а след това и милостинята ви се издигнаха за спомен пред Бога". 
Ангелът нарича молитвата на Корнилий молитвата, която е родила Бог, като 
гледа какво подкрепя молитвата му. Това е просто казано: "твоите молитви 
родиха отношение у Бога, което го накара да погледне на твоята стойност зад 
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твоето средство за размяна! 
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Ангелът посочва факта, че когато Корнилий се моли, неговите жертви няма 
да останат незабелязани. 

 
Пред Бога на небето сякаш размахваха огромно знаме пред лицето му и то 
нямаше да изчезне, докато не получи отговор на молитвата. Сякаш сега в 
негова чест беше издигната статуя между него и творението му или мнението 
му, че няма друга възможност, освен да отговори. 

 
Жертвоприношенията, които Корнилий принасял, станали причина за думите 
му до такава степен, че Бог трябвало да обърне внимание и да отговори на 
молитвите на един езичник. 

 
Гледайте това; ангелът каза на Корнилий; вие сте се молили, след което 
вашето дарение се е появило пред Бога, за да подкрепи думите, които сте 
казали в молитва. То се превърна в паметник. 

 
Мемориалът се създава, за да напомня на някого за дадено събитие или 
човек, и докато е там, никога не може да бъде забравен. Корнилий намира 
начин да превърне молитвата си в приоритет в очите на Бога. Въпреки че не 
беше евреин, зад думите, които изричаше в молитва, стоеше нещо друго, 
което Бог смяташе за по-ценно дори от молитвите на някои от светиите, 
които се молеха по онова време. Той не можеше да го пренебрегне. 

 
Ценно е да се знае, че гръцката дума, преведена като "паметник", е 
"mnemosynon", която буквално означава запис или меморандум, а също и 
"репетиция". Това принуждава Бог да повтори случилото се, той репетира 
въпроса. Той повтаряше отново и отново това, което Корнилий беше 
представил. Това се превърна в ехо. Всеки път, когато Бог сядаше на трона си, 
онова, което Корнилий беше направил, отекваше. 

 
Паметникът беше като огромна стена, която не позволяваше на Бога да 
вижда собствените си ангели, имаше нещо, което блокираше гледката му. 
Той трябваше да се запита: "кой е издигнал тази стена и какво иска?" Не 
можеше да я пренебрегне! Целта на мемориала е също така да напомня на 
хората за определено събитие или човек и обикновено хората издигат 
огромни паметници като мемориали. Предназначението им е да бъдат на 
лице, всеки път, когато минавате покрай тях, ще ви напомнят за какво са 
предназначени. Дори когато сте си вкъщи и се наслаждавате на чаша чай, в 
момента, в който погледнете през прозореца, няма как да не забележите 
отдалеч извисяващата му се фигура. Това нещо непрекъснато ви напомня за 
причината, поради която е там. 

 
Сега си представете, че Бог е на небето и това нещо се издига пред него и той 
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осъзнава, че човекът, отговорен за това, не е евреин, но в същото време 
нещото, което сега подкрепя молитвата му, е много по-ценно от това, което 
дори евреите представят, той нямаше друг избор, освен да отговори на 
молитвата на един езичник. 

 
Това е все едно да имате предпочитание да купите къщата, в която живеете, и 
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наемане, вие вече обитавате жилището и според законодателството на 
Обединеното кралство Великобритания и Северна Ирландия трябва да имате 
предимство, ако и когато наемодателят ви реши да продава. Единствената 
трудност възниква, когато представите като плащане за имота чекове на 
приносител, които нямат никаква парична гаранция. В същото време някой 
друг, който току-що се е преместил в Обединеното кралство Великобритания, 
подава оферта в лири стерлинги, а наемодателят няма друг избор, освен да 
прецени стойността на вашата оферта спрямо новия участник в търга, който 
разполага с пари, обезпечени с някаква реална стойност. 

 
Без значение колко ви харесва, той не може да пренебрегне предложението 
на новия участник в търга и когато чукът падне, вие ще загубите този имот. 
Бог не можеше да пренебрегне този паметник, който сега се намираше пред 
него. Казвам ви, че ако беше възможно ангели да проповядват Евангелието, 
тогава Корнилий щеше да е първият, който щеше да приеме Христос, след 
като чу проповедта на ангел. Но Бог трябваше да изпрати за Петър да дойде и 
да проповядва на Корнилий и колко величествено го направи. Той изпраща 
ангел. 

 
Обърнете внимание, че Библията казва само, че Корнилий се е молил, но 
никога не ни казва каква е била молбата му за молитва - знаем само, че 
човекът се е молил и е давал. Но изпращайки Петър, за да може Корнилий да 
приеме Христос, Бог отговаря на всяко молитвено искане, което той някога 
би могъл да има, защото в Христос всичко ни принадлежи. 

 
Римляни 8: 32 
Който не пожали собствения Си Син, но Го предаде за всички нас, как няма 
да ни даде с Него и всичко? 

 
С този единствен акт Корнилий е осигурил вечно изкупление за всички 
езичници, ето колко силна е била молитвата на Корнилий. Когато Бог 
заповяда на Петър да отиде при Корнилий, той току-що беше отворил всички 
неща, на които до този момент се бяха радвали само евреите. Приемайки 
Христос, сега вече нямаше нищо друго, което би могло да бъде скрито от 
Корнилий, той току-що получи отговор на всяка своя молитва. 

 
Даването му е придало стойност на молитвата му. Той беше успял да 
представи онова нещо, което Бог ми каза, че търси в молитвата - стойност. 

 
Днес мнозина в Христовото тяло прекарват часове в молитва, но резултатите 
са много малки или никакви. Стойността на молитвата не е в това колко часа 
я правите, не! Не че не трябва да се молите дълго, но разберете защо 
дългите молитви, които отправяте, остават без отговор. Можете да се молите 
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с часове, просто да се наслаждавате на Божието присъствие, да общувате с 
Него и това е похвално. Съществува и това погрешно схващане, че ако се 
молите дълго, молитвата е силна, грешите. 

 
Няма никаква стойност зад тези молитви, това е все едно да вземете 
хартиена кърпичка от тоалетната си и да напишете знак за долар върху нея, 
след което да отидете да пазарувате, те буквално ще ви се смеят. 
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преди да те арестуват и да те вкарат в психиатрична клиника. 
 
Средството за размяна, което представяте, няма стойност. Можете да 
вземете тонове и тонове от тези банкноти, ако те нямат стойност, просто 
трупате боклуци. И така, не това колко часа правите в молитва прави 
молитвата ви ефективна. Помнете, че думите, които изричате в молитва, са 
само средство за размяна, а Бог чака да види истинската стойност на това, 
което носите. 

 
Погледнете Яков 5:17; 

 
Илия беше човек, подвластен на подобни страсти като нас, и се молеше 
горещо да не вали дъжд, но дъжд не валя на земята в продължение на три 
години и шест месеца. 

 
Знам, че когато в Библията се казваше "искрена молитва", вие мислехте, че 
това означава, че Илия се моли много дълго. О, не, тя ви насочва към силата, 
която се крие зад думите, които Илия изрича в молитва. Обърнете внимание, 
че стихът я нарича16; "действена пламенна молитва". 

 
Яков 5: 16б 
Действената пламенна молитва на праведния човек е от голяма полза. 

 
Гръцката дума за "пламенен" е energeo и означава "енергия". Зад молитвата 
се крие духовна енергия. Сега тя е нещо повече от просто думи, които се 
изричат; те са подкрепени от нещо друго. И тук не става дума за проекцията 
на гласа му, можете да крещите колкото си искате, докато зад думите, които 
изричате, не стои нищо, няма да имате какво да покажете. 

 
Можете просто да решите, докато си седите вкъщи, че сега ще се моля Бог да 
ми даде нова кола до края на седмицата. Това, че сте сложили знака на 
долара, не означава, че хората трябва да го уважават. Същото е и с вас - това, 
че сте се молили, не означава, че молитвата ви има стойност. 

 
Представете си, че ако сега взема едно парче тоалетна хартия, напиша на 
него 2 милиона долара и ви кажа: ето ви 2 милиона долара, вие никога няма 
да ги приемете. Защо? Защото знаете, че това не е валута, а откъде знаете, че 
не е валута? Заради рисунката ли или заради факта, че е тоалетна хартия? Не, 
няма да я приемете, защото не е призната за законно платежно средство, но 
тогава вече трябва да разберем причината, поради която всички пари се 
приемат за законно платежно средство. 

 
Това е така, защото резервната банка го е одобрила, има някаква подкрепа, 
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която има. Възможно е да е просто факт, че има търсене, хората го искат, но 
отново, защо би 
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някой го иска? Хората ще го искат само заради подкрепата, която има, може 
да е фактът, че икономиката на тази страна върви нагоре. И така, причината, 
поради която валутата на тази държава е силна, е подкрепата, която тя има в 
икономиката на тази държава. 

 
Ако нямаше икономика, за която да се говори, тя щеше да е безполезна като 
хартията, която двегодишно дете е изписало с молив. И така, вярващите са 
заети да представят пред Бога средство за размяна, което няма никаква 
опора, вие представяте пред него безполезни хартийки и изисквате стоки в 
замяна, а се чудите защо не получавате нищо. 

 
Когато Бог отговорил на молитвата на Корнилий, дори учениците на Исус 
били объркани, а Петър, който получил инструкциите да отиде при Корнилий 
във видение, дори трябвало да обясни, преди те да приемат това нещо. 
Изглеждаше така, сякаш Бог е нарушил собствените си правила, като е 
отговорил на молитвата на Корнилий. 

 
В Йоан 9:31 четем; 

 
"А знаем, че Бог не слуша грешниците; но ако някой е Божий поклонник и 
върши волята Му, Той го слуша." 

 
Забележете преди всичко, че юдеите казват: "Ние знаем". Те не казват "ние 
мислим" или "по наше мнение". Откъде "знаят" това? Трябваше да идва от 
Божието слово, не беше просто нещо, което са измислили, можеха да го 
докажат с Писанията, "знаеха" го, така че това, което казваха тук, беше факт. 
Корнилий е успял по някакъв начин да разчупи калъпа. 

 
Молитвата и щедрото сърце на Корнилий предизвикват драматичен отговор 
от страна на Бога. През цялото време, докато давал, той си изграждал 
паметник в небето, докато не дошъл моментът, в който Корнилий имал 
пълното внимание на Бога и Той откликнал на нуждите му. Когато Петър се 
срещна с Корнилий, той повтори казаното от ангела: "Молитвата ти беше 
чута и милостинята ти се помни пред Бога." (Деяния 10:31) 

 
Погледнете акцента в думите на Петър "...се помнят". Те са в сегашно време - 
настоящо и постоянно напомняне пред Бога. Това означава, че Бог постоянно 
ще си припомня за нуждите на Корнилий и след това ще действа в негова 
полза. 

 
Жена със скъп мехлем 

 
В Евангелията четем за една жена, която си е изградила паметник чрез 
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своите действия. Тя притежавала много скъп буркан с мехлем. Възможно е 
да го е получила по семейно наследство или да го е съхранявала като 
инвестиция 
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за да осигури старините си. Но каквато и да е била причината, тя е обзета от 
любов към Исус и основното ѝ желание е да му служи, затова счупва 
стомната и излива върху него благоуханното миро в удивителен акт на 
поклонение. 

 
Интересно е да се отбележи, че тя веднага е била критикувана за действията 
си. Удивително е как хората често се отнасят с насмешка към жертвените 
действия на поклонение към Бога. Пищните прояви на поклонение и 
щедрите знаци на любов обиждат светски настроените хора, но те осигуряват 
сладко и благоуханно поклонение на Исус. Исус защитава жената от 
нападателите ѝ. 

 
Марк 14: 8- 9 
Тя е направила каквото е могла. Тя е дошла предварително, за да помаже 
тялото Ми за погребение. Уверявам ви, че където и да се проповядва това 
Евангелие по целия свят, за това, което направи тази жена, също ще се 
говори като за спомен за нея. 

 
Исус обещава, че жертвеното дарение на тази жена ще бъде запомнено, и 
това се случва. То е записано в Евангелията, за да го чуят бъдещите 
поколения. По-важното е, че жертвата на тази жена е записана и запомнена в 
Небето. Сега тя жъне вечната си награда. Може би се чудите колко ли трябва 
да даде човек, за да реагира Бог така драматично, както реагира към тези 
хора? Мехлемът на жената струваше колкото годишна заплата, но тук не 
става въпрос за това. Исус казва за нея: "Тя направи каквото можа." 

 
Ароматът на този скъп парфюм отдавна е изчезнал, но ние сме тук и все още 
говорим за това, което е направила. Той се превърна в паметник; и до ден 
днешен говорим за него. Мога да ви уверя, че има и много други, които са 
донесли своите дарове на Учителя по онова време, но техните имена дори не 
са записани в Библията. 

 
Приносът, който решите да направите, за да почетете Бога, може да ви струва 
годишната заплата или да е това, което изкарвате за една седмица - или 
всичко, което Светият Дух положи на сърцето ви. Сумата не е от значение. 
Въпросът е да правим каквото можем, за да почетем Бога и да благословим 
другите. Жената направи това, което "можеше", което означава най-доброто 
от нейните възможности, а не най-доброто от нейната лакомия! 

 
Когато става въпрос за даване, слушайте внимателно Светия Дух и Му 
позволете да ви говори за вашите молби. Той ще ви покаже кога, как и колко 
да давате и Бог ще ви благослови не защото сте дали подарък, а чрез 
отношението на сърцето ви, което откликва на Неговата благодат. 
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Господ Исус ни посочи способността на една жертва да изгради паметник, но 
вярващите все още се молят с празни молитви и докато навлизаме в 
следващата глава, аз съм 



33  

разкъсване на цялото нещо, прелиствайте страницата на свой риск Не взимам 
пленници! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Глава 3 
 

Молитвата на един невярващ 
 
"Молитвите на моя народ не се различават от молитвите на пияница, който 
никога през живота си не е виждал църковна скамейка, и аз не съм длъжен 
да отговарям на такива молитви. Те се молят като езичници и лицемери. 
Намесвам се само по силата на собствената си милост и благодат". 

 
Само с това изказване разбрах, че това, което ще науча, ще преосмисли 
представата ми за молитвата, дръжте се отново на мястото си, защото тази 
глава ще обърка напълно богословието ви. 

 
Повечето хора прекарват часове наред в молитвени събрания по цяла нощ и 
си мислят, че продължителността на молитвите им или времето, през което 
се молят, ще им даде стойност, но това далеч не е така. Това е същият 
проблем, който Господ Исус разглежда в книгата на Матей, вижте това; 

 
 
Матей 6: 7 

 
Но когато се молите, не използвайте жилави повторения, както правят 
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езичниците, защото те мислят. 
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за да бъдат чути заради многото си говорене. 
 
Мислех, че знам накъде върви Господ, когато цитира това писание, но не 
знаех, че ще получа шока на живота си. 

 
Забележете нещо тук, Библията всъщност ни казва, че има начин, по който 
езичниците се молят, помнете, че Писанието казва това; 

 
"не се молете като езичниците". 

 
Той обръща внимание на учениците си, че начинът, по който се молят в този 
момент, не се различава от начина, по който се молят грешниците. 

 
И така, невярващите се молят точно толкова, колкото и вие, но напразно, но 
те имат определен начин да го правят, а Господ сега наставлява учениците си 
да не се молят по същия начин като тези, които не са спасени. 

 
По статистически данни всеки втори невярващ се моли всеки ден, за всеки 
случай! 

 
Зла молитва 

 
Така че може да се молите, но молитвата ви към Бога да изглежда по същия 
начин като молитвата на езичниците, но да говорите на езици, да цитирате 
"ти" и "те" от версията на крал Джеймс в Библията. И все пак Бог гледа на нея 
като на молитва на езичник, на невярващ, който никога не е изповядвал 
Христос. Това е все едно Осама бин Ладен да се моли на Бога и да очаква 
чудо. 

 
Можете да си представите, че ангелите в небето не бързат да ви се притекат 
на помощ и Бог не обръща внимание на този вид молитви. Това е същото, 
което Библията ни казва в книгата на Яков; 

 
Яков 4: 3 

 
Искате и не получавате, защото искате не по предназначение, за да го 
изразходвате за собствените си удоволствия. 

 
Забележете, че дори Бог знае, че сте се молили и че това не работи, Библията 
казва: "Искате и не получавате", Той признава факта, че сте се молили, но 
просто ви казва, че това не работи. Помислете за това, самият Бог знае, че 
има молитви, които казвате точно сега и които никога няма да бъдат чути, и 
го казва точно там. Но точно там той посочва същия проблем в Матей 6, 
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гледайте това, казва Библията; 



37  

 

"вие се молите погрешно". 
 
Тук английската версия на Библията ни причинява голяма несправедливост, 
когато казва, че се молите погрешно. Гръцката дума, преведена като 
"погрешна", е "kakos" и означава лоша, лоша физически или морално, болна 
или недъгава. Бог буквално нарича този вид молитва зла молитва. Помислете 
за това, това сте вие, на колене се молите с часове, а Бог гледа на това и 
казва, че що се отнася до тази молитва, тя е зло. Това е болна молитва. Ти се 
молиш като езичник, като невярващ човек. 

 
Не ме разбирайте погрешно; не думите, които произнасяте в молитва, са зли, 
не! Това е начинът, по който се извършва молитвата, вие се молите 
погрешно, начинът, по който го правите, е злата част, а не думите, които се 
изричат. 

 
Както мнозина, може би си мислите, но аз никога не хуля, когато се моля, а 
само моля Бог да ме защити или да ме благослови. Вие обаче се отклонявате 
от предписания ред на молитвата. Вие се молите КАКОС. Вие се молите със 
ЗЛОБНА МОЛИТВА. Вашата молитва е болна. Вие се молите АМИС! 

 
Проблемът не е в думите, които се казват по време на молитва, а в това, че 
сте се отклонили от предписания начин за това, че сега се молите погрешно. 
Когато направите това, молитвата ви става зла, всичко, което приемате и се 
отклонявате от първоначалната форма, Библията нарича зло. Това означава, 
че сте имали нещо, което е било добро в първоначалната си форма, но сте го 
изкривили и отклонили от оригинала, въпреки че Бог го е създал в началото, 
това нещо сега е зло. Сега то е извратено. 

 
Позволете ми да ви покажа нещо невероятно. Разберете, че думата "ГРЕХ" 
произлиза от стрелбата с лък, когато стрелецът изстрелва стрела от лъка и в 
опита си да уцели мишената я пропуска. Това се нарича ГРЕШКА в стрелбата с 
лък, което означава "пропускане на целта", така че молитва като тази се 
превръща в ГРЕШКА, защото е пропуснала целта. Това е КАКОС! 

 
Самият дявол е наречен лукав, защото начинът, по който е сега, не е същият, 
по който Бог го е създал. Той е пропуснал целта! 

 
Езекиил 28: 15 
Ти беше съвършен в пътищата Си от деня, когато беше създаден, докато не 
се намери беззаконие в Теб. 

 
Дори Сатана е бил съвършен, когато е бил създаден от Бога, безупречен във 
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всичко, което е правил. Той щеше да служи в самото присъствие на Бога, 
който не може да търпи грях, но въпреки това успя да превърне дори това, 
което беше чисто, в най-голямото зло. То станало порочно, изкривило се от 
първоначалната си форма. 
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Това е същото, което вярващите правят в молитвата, до такава степен, че 
когато сега се молите, вашата молитва изглежда по същия начин като 
молитвите на онези, които са зли и дори не служат на Бога. Вие се 
отклонявате от предписания начин на правене и всъщност правите цялото 
нещо нечестиво. Вие се молите "какос". Вие се молите погрешно. 

 
В момента ви предстои да изпитате шока на живота си, затова нека се 
върнем към книгата на Матей и да видим какво точно учи Господ Исус. 

 
Матей 6: 3- 5 

 
Но когато правиш милостиня, нека лявата ти ръка не знае какво прави 
дясната: за да бъде милостинята ти в тайна, а твоят Отец, който вижда в 
тайна, ще ти въздаде наяве. И когато се молиш, да не бъдеш като 
лицемерите; защото те обичат да се молят, стоейки в синагогите и по 
ъглите на улиците, за да ги видят хората. 

 
Не ме губете тук, ако четете от самото начало на главата от6 книгата на 
Матей, Исус наставлява учениците си как да дават право, до стих 5, когато 
казва; 

 
"и когато се молиш". 

 
Най-големият проблем тук е, че мнозина не виждат връзката между 
указанието да се даде и молитвата. 

 
Трябва да осъзнаете, че Библията не е написана в стихове и глави, ето защо 
стих 5 започва с думата "и", която е свързана с предишния стих. Това, което 
той учи в стиха, е5 същото, за което говори от самото начало на главата. 

 
Но има нещо, което не искам да пропуснете точно там, гледайте това. 
Думата, преведена като "и", както вече споменах, е гръцката дума kahee, 
която означава тогава или затова. С други думи, можем да го прочетем по 
този начин; 

 
", за да бъде милостинята ти в тайна; и баща ти, който вижда в тайна, 
ще ти въздаде открито И (тогава, следователно, кахе), когато се 
молиш, няма да бъдеш като лицемерите,". 

 
Получавате ли това? Исус не просто очакваше и инструктираше учениците да 
дават по правилния начин, о, не! Той им казваше как да дават, за да разкрие 
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предписан начин за молитва. 
 
Вижте, смисълът на цялото учение изобщо не е в даването, а в молитвата! 

 
Знаеше, че няма как да се молят правилно, докато не хванат първата част, 
ако това молене щеше да им донесе някаква полза. Когато прочетете по-
надолу, ще откриете, че това е същата глава, в която Господ учи учениците си 
на това, което мнозина наричат "Господнята молитва". 

 
Всъщност тази конкретна молитва се споменава два пъти в евангелията, 
намира се и в книгата на Лука, а Лука смята, че е важно да знаем причината, 
поради която Господ всъщност ги учи как да се молят. 

 
Лука 11:1 
И като се молеше на едно място, когато престана, един от учениците Му 
каза: Господи, научи ни да се молим, както и Йоан научи учениците си. 

 
Виждате ли, до този момент Господ не ги беше учил как да се молят, но 
учениците на Йоан се молеха. Помислете за това, Господ Исус е трябвало да 
бъде подтикнат от собствените си ученици да ги научи как да се молят. До 
този момент Той не е смятал, че това е необходимо? 

 
Не ме изпускайте - и учениците на Исус, и учениците на Йоан имаха нужди, 
които трябваше да бъдат представени в молитва. Но само учениците на Йоан 
са се молили, как тогава учениците на Исус са получавали своите нужди, без 
да кажат нито една молитва? 

 
Изглежда, че са се справяли добре и без молитва, дори нуждите им не са ги 
подтиквали да се молят. 

 
Това е така, защото въпреки че все още не са научили как да формулират 
молитвите си, същността, която прави молитвата ценна, вече говори от тяхно 
име. Нищо не им е липсвало, защото те вече са получавали отговорите на 
молитвата си, въпреки че не са се молили. 

 
Не казвам, че трябва да престанете да се молите, но трябва да установите в 
сърцето си какво наистина вижда Бог в молитвата ви. Знам, че това е трудно 
за възприемане от религиозния ум, но помнете, че Бог не отговаря на 
молитвата, а действа в отговор на това, което придава стойност на 
молитвата. Докато основата на молитвата се издигаше пред Господ, те 
получаваха отговори на молитви, които никога не са отправяли. 
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Молитвата, която казвате вечер, преди да си легнете, е само средство за 
размяна, а Бог търси какво подкрепя валутата или средството за размяна, 
което току-що сте представили. 

 
В този момент дори учениците не разбираха защо не им липсва нищо от 
това, което имаха учениците на Йоан, въпреки че не се молеха. Едва когато 
наблюдавали ритуалното прилагане на молитвата, практикувано от 
учениците на Йоан, те също си помислили: да, трябва да се молим. 

 
Това е причината Господ Исус бързо да им обърне внимание да не бъдат 
като лицемерите, които обичат да ги виждат да се молят по улиците и в 
синагогите, за да се прославят пред хората. Той се обръщаше към техния 
мотив да искат да се молят, защото не от нужда искаха да се молят, те вече 
бяха достатъчно снабдени. 

 
Инфлацията на молитвата 

 
Сега, преди да продължим, искам да се задълбочим в това, което Господ учи 
тук, в книгата на Матей. Гледайте това; нека прочетем от стих 3; 

 
Матей 6: 3- 4 

 
Но когато правиш милостиня, нека лявата ти ръка не знае какво прави 
дясната: за да бъде милостинята ти в тайна, а твоят Отец, който вижда в 
тайна, ще ти въздаде наяве. 

 
Напътствията на Господ тук изглеждат доста объркващи, защото, ако се 
замислим, в онзи ден и епоха това, което са представяли като приноси и 
милостиня, е било под формата на добитък или зърно. Как тогава да 
поставиш козела си на олтара с дясната си ръка, без лявата да знае за това? 
Това няма никакъв смисъл, защото е фигура на речта. Това, което искаше да 
каже, беше, че това, което даваш, не трябва да бъде нещото, което ти печели 
признание от хората, на които даваш, или от тези, които те виждат да го 
правиш. 

 
Много вярващи правят тази грешка - в деня, в който дадат най-голямото си 
дарение, те искат Божият човек да знае за това, всъщност искат цялата 
църква да знае, че именно те са платили за озвучителната система или за 
новите камери в църквата. 

 
Току-що сте го пропуснали точно там, където сега създавате своя паметник 
пред хора, които нямат способността да отговорят на молитвата ви. Вашият 
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дар и вашата милостиня 
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са предназначени да се явят пред Бога по същия начин, както Корнилий, но 
това никога не се случва, независимо колко давате, защото се радвате на 
признанието, което получавате от тези, които са тук долу. 

 
Вашият дар не успява да се превърне в паметник пред Бога, защото просто 
сте използвали строителните елементи, за да видят хората колко сте добри 
или какво прекрасно нещо сте направили. Библията казва; "те имат своята 
награда", по времето, когато казвате молитвата си, тя вече няма какво да я 
подкрепи, защото току-що сте я похарчили тук, на земята. 

 
Матей 6: казва2; 

 
Затова, когато даваш милостинята си, не тръби пред себе си, както правят 
лицемерите в синагогите и по улиците, за да се прославят пред хората. 
Истина ви казвам: те имат своята награда. 

 
Сега вие представяте на Бога средство за размяна, което няма никаква 
стойност, тъй като вече е изразходвано. Ето защо ще чуете хората да казват: 
"Давам, но никога не ми се получава". Те обезценяват своето средство за 
размяна, своите молитви, без дори да знаят това. 

 
Но вижте следващия стих; 

 
Матей 6: 4 

 
За да бъде милостинята ти скрита, а твоят Отец, който вижда в Себе Си, ще 
ти въздаде открито. 

 
Само когато даването ви не е направено, за да впечатли масите там, то може 
да се яви пред Господа. Погледнете го', Библията ни казва, че Отец вижда 
онова, което се върши тайно. С други думи, онова, което правите открито, за 
да получите слава от хората, Той изобщо не вижда. То става КАКОС. То се 
превръща във фалшива валута. То не успява да се превърне в паметник пред 
Бога, мога да ви уверя, че има много хора, които са давали по времето на 
Корнилий, но никога не са изградили паметник пред Бога. 

 
Тестът за МОТИВИ 

 
Случвало ли ви се е да давате жертви и след като ги дадете, пасторът да 
благодари на всички останали за тяхната служба и да забрави да спомене 
вашето име? Вие напускате мястото обидени, разказвате колко 
неблагодарни са хората, с това едно действие просто сте оттеглили 
дарението си от тайното място, извадили сте го от полезрението на 
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Бог. Сега строиш статуя, паметник пред много хора и премахваш нещото, 
което е щяло да привлече Божието внимание! 

 
Спомнете си, че Господ Исус 

каза; "Отец вижда в тайно" 

Така че, когато дефилирате пред хората, това, което сте направили, престава 
да съществува в тайното място, където Бог може да го види. В момента, в 
който коленете ви ударят в пода, за да се помолите, вие вече говорите само 
празни думи, които нямат никаква стойност. Помнете, че не думите, които 
изричате, когато се молите, гарантират отговора на молитвата ви. 

 
Псалм 91: казва1; 
Който живее в скривалището на Всевишния, ще пребъдва под сянката на 
Всемогъщия. 

 
Когато говорим за тайното място, нямаме предвид някое скрито място в 
къщата ви или в храстите. Тук говорим за самото присъствие на Бога и точно 
там се намираха милостинята и молитвите на Корнилий. Така че вие можете 
да давате, но тогава вашето семе и молитва не успяват да попаднат в тайното 
място, в Божието присъствие, където Той може да ги види. Сякаш изобщо не 
сте направили нищо, в небето няма нищо регистрирано за ваша сметка. 

 
Няма нищо, което да подкрепи молитвата ви, тя няма никаква стойност и за 
Бога, въпреки че всяка неделя сте в църквата и всеки ден носите кръст на 
врата си, това е молитва на грешник. 

 
Имам нужда да следите много внимателно, докато навлизаме в следващата 
глава, докато навлизам по-дълбоко в Писанията, силно ви съветвам да 
седнете, където и да сте, това ще стане с ритник, дръжте се. 



45  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Глава 4 
 

Денят, в който Бог избра Сатана над Своя 
народ 

 
"Осъзнаваш ли, че има един ден, в който се обърнах срещу собствения си 
народ и застанах на страната на врага му, само защото не можех да 
пренебрегна стойността, която подкрепяше молитвата на врага. Обърнах се 
срещу Израел и те загубиха битката в полза на един езически цар". 

 
Умът ми се забърза и не можех да се сетя за нито един стих от Писанието, в 
който Бог да е застанал на страната на дявола срещу Своя народ, но преди да 
успея да изразя възражението си, дойде отговорът на въпроса ми; 

 
"погледнете Kings 23". Той каза. 

 
2 Царе 3: 27 
Тогава той взе най-големия си син, който трябваше да се възцари вместо 
него, и го принесе за всеизгаряне на стената. И настана голямо негодувание 
срещу Израил, и те се оттеглиха от него и се върнаха в земята си. 

 
Моавският цар току-що е взел най-големия си син и го е пожертвал като 
всеизгаряне, докато битката е бушувала и те са вървели към сигурно 
поражение. Искам да обмислите това внимателно. Знам, че човешките 
жертвоприношения са били нещо обичайно в онези дни, но това не е просто 
един от робите на царя, който е бил поставен на олтара тук. Това беше 
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единственият му син! 
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Това момче беше наследникът на трона му, освен че беше негова кръв, той 
беше инвестирал години в подготовката му да поеме кралството му. Това е 
единственият син, който е щял да бъде допуснат в двора на краля, за да се 
учи от най-мъдрите съветници на краля. В това момче са били вложени 
години на наставничество. Той беше определен да поеме властта от баща си. 
Това момче беше принцът. 

 
Това не беше син, който той можеше да замени просто така, той щеше да 
бъде "осиновеният син" сред всички царски синове. Това означава, че той е 
един от колкото и синове да е имал царят, който е бил изпитан и сметнат за 
подходящ да стане следващият цар. В онези времена не си ставал наследник 
на трона на баща си само защото си най-възрастният, а е трябвало да 
докажеш стойността си и сред останалите синове, преди да бъдеш одобрен 
като следващия в линията за трона. 

 
Виждате, че много пъти в Библията, когато се казва "единственият син" или 
"най-големият син", се има предвид и този, който трябва да поеме властта, 
или зрелият, което означава, че е можело да има много синове, но само един 
е бил изпитан и достоен да бъде цар вместо него. Това няма нищо общо с 
възрастта. Това момче е било зрялото и подходящо да поеме властта! 

 
Сега можете да разберете колко дълбока жертва е това. Само за малко да 
пожертва собствения си живот, царят е пожертвал най-голямото си 
притежание - самото бъдеще на своето царство. 

 
Забележете, че до този момент израилтяните печелеха битката според 
думите на пророк Елисей. 

 
Знам какво си мислите сега: "Но Бог мрази злото, как може да застане на 
страната на врага?" Не можех да го проумея, едно е Бог да отговори на 
молитвите на Корнилий, но съвсем друго е, когато Бог се обръща срещу 
собствения си народ в полза на този, който се бие със собствения му народ. 

 
Помислете за това, Господ Бог всемогъщ стои със собствения си народ и в 
средата на битката, че те печелят и решава, че аз съм смяна на страните, има 
нещо, което врагът е направил, което моите хора не са успели да направят. 

 
Вижте какво се казва в Лука 16:8. 

 
...децата на този свят в своето поколение са по-мъдри от децата на 
светлината. 
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Ето защо казах, че децата на тъмнината са по-мъдри в поколението, отколкото 
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деца на светлината (Лука 16:8). 
 
Ако забележите, че всеки, който се занимава с окултизъм или черна магия, 
никога не извършва ритуал без жертвоприношение. Точно сега, ако 
направите проучване, ще откриете, че всеки, който някога се е консултирал с 
шамандура, ще ви каже, че още преди да заяви своята дейност, първото 
нещо, което прави, е да представи жертвоприношението си. Всеки знахар 
знае, че никога не бива да си прави труда да извършва какъвто и да е ритуал 
без жертва, те знаят, че това е загуба на време, защото разбират законите на 
духовната сфера. Този закон гласи, че нищо духовно не може да бъде 
освободено без естественото. 

 
Нищо чудно, че дори в дните на Илия мантията трябваше да се свали, за да 
последва двойна порция. 

 
Децата на мрака вече знаят, че не могат просто да изричат своите 
заклинания, без зад тях да стои жертва или приношение. Те знаят, че силата 
не е в самите думи, които изричат, а в жертвата, която придава на думите им 
съдържание. Те също така знаят, че силата не е в знахаря, за разлика от 
християните, които смятат, че силата е в техния Божий мъж или жена. 

 
Техните думи и магии са просто средство за размяна в царството на духа, а 
това, което се взема предвид, е какво стои зад тези думи. Те са разбрали как 
да бъдат чути в царството на духа и въпреки това църквата все още няма 
представа какво прави една молитва ценна. 

 
Празни думи 

 
Точно затова можете да вземете една и съща молитва, която друг светец се е 
молил и е получил отговор, а вие ще рецитирате същата молитва дума по 
дума без резултат. Бог не отговаря само на думите, които казвате в 
молитвата. Ето защо Господ казва; "че Той не отговаря на молитвата, а че 
молитвата е просто средство за размяна, което изисква нещо, което да я 
подкрепи". 

 
Молитвата е нещо повече от игра на думи, защото иначе щяхме да пишем 
книга след книга за всички молитви, на които Бог е отговорил, за да можете 
да му ги повтаряте и да получавате същото. 

 
Сега искам наистина да погледнете това нещо. Светът е доловил 
откровението, а църквата продължава да прави същото и да очаква различен 
резултат - това е лудост. Някой все още си мисли: да, молих се, сега трябва да 
получа чудо, но всичко, което сте направили, е да представите средство за 



50  

размяна, което няма никаква стойност. Вие говорите празни думи. 
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Въпреки че моавитският цар не служи на Господ, нито пък жертвата му за 
него в царството на духа изглежда като нещо грандиозно. По-голямо от 
всичко, което лагерът на Израил, на когото беше обещана победа, дори се 
опита да направи, до такава степен, че Бог погледна на това и се почувства 
измамен от собствения си народ. Изглежда така, сякаш врагът, който нямаше 
никаква сила да избави моавците, получи повече почит, отколкото Богът на 
вселената получаваше от собствения си народ. 

 
Също така трябва да разберете, че израилтяните са получили пророческо 
слово за победа в тази битка от самия Бог и знаем, че Бог не лъже, но тук той 
сменя страната си и отменя собственото си обещание въз основа на 
стойността на жертвата, която е дадена от врага на собствения му народ. 
Това показва, че пророческото му слово е било скрепено само със стойност, 
която е била отвъд техните викове, и невъзможността да се представи тази 
стойност означава, че словото също не е било вкаменено. 

 
Тази саможертва имаше цена, струваше му нещо, но сърцето му беше в нея. 
Тя се превърна в праведна молитва, въпреки че самият той беше КАКОС. Тя 
привлече Божието внимание и накара Бога да се разтревожи в небето, така 
да се каже. Надявам се, че долавяте това откровение? 

 
Грабежът на молитвата 

 
В своето разочарование Бог позволява на израилтяните да претърпят 
поражение от врага, за когото е обещал, че ще ги победи. В царството на духа 
това е все едно израилтяните да са принесли един тон пшеница в жертва на 
Господа, а врагът да е докарал десет тона злато, за да го даде на лъжливия 
Бог. 

 
Двамата бяха несравними! 

 
Случвало ли ви се е да донесете средна срочна бележка за училище, с която 
родителите ви са били съгласни, докато сестра ви не влиза с отличници. 
Изведнъж тройката на бележника ви вече не се харесва на стареца. Какво се 
е случило? Справката на сестра ви просто хвърли малко повече светлина 
върху вашата и промени скалата, по която тя се измерваше. 

 
Изведнъж осъзнават колко по-добре е можело да се справят - точно в такава 
ситуация се намират израилтяните. Жертвата на врага беше разкрила 
собствената им неблагодарност към Бога и той се обърна към тях като към 
враг. Средството за размяна, което стоеше зад врага, беше много по-голямо 
от това, което израилтяните бяха готови да направят, но и двамата искаха 
едно и също нещо - победа в битката. Бог погледна на това и каза: те ме 
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ограбиха. 
 

Ако днес продавате кола и аз дойда и предложа 
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и точно преди да попълним документите за прехвърляне на собствеността, 
дойде някой друг и ви предложи десет хиляди долара за същия автомобил. 
Изведнъж осъзнавате, че буквално сте го подарили. Няма как да ми дадете 
този автомобил за хиляда долара, когато някой друг го иска за десет пъти 
повече. Ако не друго, може дори да се обидите, че в началото съм ви 
предложил толкова малко за нея. 

 
Отново, не казвам, че човешката жертва е била угодна на Бога, но че в 
сферата на духа тя се е превърнала в много по-велик паметник от това, което 
са принесли израилтяните, въпреки че не е била угодна на Бога. Имаше нещо 
по-голямо, което подкрепяше средството за размяна, което врагът 
използваше, неговата валута в духа беше по-ценна. Тогава Бог погледнал на 
това, което собственият Му народ бил направил, и променил решението си 
да им даде победа. 

 
Жертвоприношението на моавитския цар нямаше силата да победи 
израилтяните, а самият Бог реши да обърне нещата, когато разбра, че врагът 
всъщност разбира по-добре от собствения си народ. 

 
Това наистина беше обир посред бял ден. Точно затова цар Давид прави това 
изявление във Второ Царе. 

 
2 Самуил 24: 24 

 
И царят каза на Арауна: Не, но аз непременно ще го купя от теб на 
безценица; нито пък ще принеса всеизгаряния на Господа моя Бог от това, 
което не ми струва нищо. 

 
Давид разбираше колко е важно да влагаш стойност в средствата за размяна, 
които представяш на Бога. Ако нещо не ви струва нищо, това означава, че 
според вас то има много малка стойност, а какво повече, когато го занесете 
на Бога? То става безполезно, мнозина са в задънена улица точно сега и се 
чудят защо молитвите им никога не дават резултат. 

 
Увеличаване на стойността на молитвата 

 
Давид казваше, че макар да е могъл да получи всичко безплатно, не е могъл 
да го отнесе пред Бога и да го представи като нещо ценно, когато не му е 
струвало нищо. Няма жертва в нещо, което не ви струва нищо. 

 
Погледнете Марк 12: 41- и 43вижте какво казва Исус; 

 
Докато Исус седеше срещу съкровищницата, Той наблюдаваше как тълпата 
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пуска пари 
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в него. И много богати хора влагат големи суми. Тогава дойде една бедна 
вдовица и пусна две малки медни монети, които се равняваха на малка 
част от един денарий. Исус повика учениците Си при Себе Си и каза: 
"Истина ви казвам, тази бедна вдовица внесе в съкровищницата повече от 
всички останалиһттр://.... 

 
Обърнете внимание на нещо тук: според Господ старата жена, която е дала 
две медни монети, е дала повече от всички останали, но ни се казва, че 
сумата, която е дала, е била много по-малка от тази на останалите. Как тогава 
Бог придава по-голяма стойност на малкото, отколкото на онова, което 
според собственото ви разбиране е било на пръв поглед по-голямо 
приношение? 

 
Много хора пропускат точно това - не това, което давате, определя 
стойността на молитвата, а това, което остава след като сте дали. Какво ви е 
струвало да дадете това, което току-що сте дали? Онази старица беше дала 
всичко, което имаше, не беше много, но беше 100 процента всичко, което 
струваше. Останалите бяха дали повече от своето изобилие и това, което бяха 
дали, не беше близо до това, което тази старица беше поставила като 
стойност зад своето средство за размяна. 

 
Погледнете отново Библията всъщност ни 

казва, че: "мнозина богати хвърлиха 

много". 

Но все пак в очите на Господ това, което те дадоха, не беше близо до това, 
което беше направила тази бедна старица. Всеки път, когато се говори за 
жертва, много вярващи бързо се скриват зад своите нужди или липса. Те 
искат да бъдат оправдани и в ума си оправдават собствената си 
скъперничество, мислейки, че Бог би трябвало да ги разбере. 

 
Това не е така - по време на едно от предаванията ми на живо в Южна 
Африка имаше млад мъж, който беше загубил стипендията си, от която се 
нуждаеше, за да продължи образованието си. Молел се е за чудо без 
резултат и в този ден решил, че ще даде. Всичко, което имал в сметката си, 
било 1,50 долара, той не знаел откъде ще вземе таксите за следващия 
семестър или откъде ще дойде следващото му ядене. 

 
Този ден той взел семената си от 1,50 долара и ги дал на Господ.Знам, че за 
мнозина това не звучи много, но това е всичко, което имал. Той е дал 100 
процента. Още на следващия ден получил имейл, в който го уведомявали, че 
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стипендията му току-що е възстановена. Благодарение на жертвата си той 
успя да придаде стойност на молитвата си. Това било само 1,50 долара семе. 
Това едва ли е достатъчно, за да промени света, но говореше красноречиво - 
това беше всичко, което той имаше. 

 
Не е задължително сумата, която сте предоставили, да е от значение. 
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определя стойността на думите ви в молитвата, а това колко ще ви остане, 
след като дадете. Това, което ще споделя с вас в следващата глава, 
предизвика и преобърна теологията ми с главата надолу, обърнете 
внимание. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Глава 5 Фалшива 

молитва 

 
"Повечето вярващи са измамници, те ми носят фалшиви молитви. Гневът 
Ми се разпали срещу Анания и Сапфира, когато се опитаха да Ми донесат 
фалшива молитва. Това беше зла молитва. За мен беше все едно, че самият 
дявол изпълняваше техните заповеди". 

 
Веднага имах голям проблем с това твърдение, никога не знаех за нито един 
стих от Писанието, където Анания да е отправил молба за молитва, но сега 
Господ ми казваше, че причината да ги накаже е, че молитвата им е била 
фалшива. Тя беше фалшива. Как е възможно това? 

 
"Ти вече си забравил какво ти казах в началото, аз не отговарям на 
молитви, никога не съм отговарял на молитви, това е само средство за 
размяна, аз отговарям само на това, което подкрепя молитвата." 

 
Точно като теб и аз все още бях увлечен в това, което всъщност казваме в 
молитва, но това, което чух след това, ме издуха от водата. Господ ме насочи 
към книгата Ефесяни. 

 
Ефесяни 3: 20 

 
А на Онзи, Който може да направи много повече от всичко, което искаме 
или мислим, според силата, която действа в нас. 
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Искам да разгледате това внимателно. Защо Бог ще се хвали със 
способността си да ни осигури повече от това, което искаме или дори 
мислим, когато няма намерение да го направи? В това Писание Той всъщност 
ни посочва факта, че Неговото осигуряване надхвърля това, което искаме или 
мислим. Но почакайте малко, кога искаме? В молитва, разбира се! Тогава Той 
буквално ни казва, че е способен да направи повече от това, което можем да 
изречем в молитва. 

 
Това Писание би било безсмислено, ако Бог не можеше или не искаше да ни 
осигури нищо, което не е било казано в молитва. Това е така, защото когато 
Бог отговаря на молитвата, Той не е ограничен от думите, които казвате в 
молитва, помнете, че вашата молитва е само средство за обмен, това, на 
което Той наистина отговаря, е това, което подкрепя вашата молитва. 

 
Гласът на неизречената молитва 

 
Както казах в предишните глави, ако това, на което Бог отговаря, е нещото, 
което стои зад молитвата ви, тогава става възможно Бог да отговори на 
молитвата ви, преди дори да сте произнесли и дума, защото подкрепата за 
молитвата ви вече се е представила на Господ. Бог вече действа в отговор на 
онова, което стои в основата на молитвата ви, преди да сте представили 
средството за размяна. Ето защо Той може да отговори, преди да сте се 
помолили; 

 
Погледнете отново Исая 65:24. 
Преди да се обадят, Аз ще отговоря, докато говорят, Аз ще отговоря. 

 
Той отговаря, преди те да се обадят, защото не отговаря на техния призив, а 
на това, което подкрепя този призив. Така че вече не е необходимо да чака те 
да се обадят, за да отговори, щом види подкрепата за тяхната молитва, това е 
достатъчно, за да гарантира отговор от Бога. Не забравяйте, че думите, които 
казвате в молитвата, са само средство за размяна. Те са просто представяне, 
те са средството, чрез което донасяте това, което разменяте. Те застават на 
мястото на истинската стойностна вещ, на която Бог гледа, когато отговаря на 
молитвата. 

 
Обратно към Ananias 

 
За да разберете още по-добре греха на Анания и Сафира, трябва да 
разберете друга линия на откровение. В миналото парите са били в сребърни 
и златни монети, които са имали определено тегло. Въпреки това в онези 
дни имало крадци, които отрязвали част от среброто или златото от монетите 
и създавали повече монети, но оставяли другите монети с по-малка стойност 
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от тази, която била изписана върху тях. Същото се случва и с Анания и 
Сафира. Те представиха орязана стойност. Тя не отговаряше на целта. Тя се 
превърна в КАКОС. 
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Те избраха стойността, която беше по-малка от тази, която бяха обещали на 
Бога. Когато Анания отиде да представи дара си на апостолите, пред Бога той 
се издигна като молитва kakos, нямаше думи, които да са изречени, но 
основата на молитвата вече беше положена. За Бога това беше зло, което се 
издигаше пред Него. Анания се опита да внесе валута, която беше обръсната. 
Тя имаше истинските качества, но все пак беше фалшива. Стойността, 
изписана върху нея, не съответстваше на стойността ѝ, което я правеше 
фалшива. 

 
Това е все едно да вземете банкнота от двадесет долара и да впишете с 
молив още една нула, така че тя да се чете като двеста, когато знаете, че 
стойността на банкнотата, която представяте, е само двадесет долара. Ако се 
опитате да внесете тази банкнота в банковата си сметка, ще бъдете 
преследвани, защо? Тя е фалшива, въпреки че е истинска хартия с одобрен 
воден знак и всичко останало, но тази нула, която сте добавили към 
двадесетте, я прави фалшива. Точно това е направил Анания. Той беше взел 
нещо, което беше добро, и го беше изкривил в нещо зло пред Бога. 

 
В Деяния 5: 3 се казва; 

 
А Петър каза: Анание, защо сатаната е изпълнил сърцето ти да излъжеш 
Светия Дух и да задържиш част от цената на земята? 

 
За да разберете, че това е било какос или зла молитва пред Бога, Петър 
всъщност ни насочва към произхода на това зло дело, когато задава въпроса; 

 
"Защо сатаната е изпълнил сърцето ти?" 

 
За Бога самото това действие беше демонично, то беше какос и нямаше 
друга молитва, която сега можеше да се направи за Анания, дори Петър не 
можеше да помогне. 

 
Точно така действа дяволът - той представя погрешно това, което има, за да 
ви подмами. Когато Бог погледна това, което Анания беше направил, Той 
можеше да види отпечатъците на дявола навсякъде по него. То беше 
демонично. Анания току-що беше объркал самата основа на молитвата, 
всичко друго, което щеше да каже от този момент нататък, щеше да бъде 
опетнено. 

 
Това е същото като да имате валута, обезпечена със злато, но да откриете, че 
златото в златните ви кюлчета всъщност е желязна руда.От този момент 
нататък няма значение какъв дизайн ще поставите върху банкнотите на 
вашата валута, нейната стойност се определя от това, което я обезпечава. За 
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вас става престъпно да представяте невярно това, което всъщност 
притежавате, това ви прави измамник. Това е същата ситуация, в която се 
намира Анания. 

 
Анания действително е решил в сърцето си, че ще измами Бога, той 
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знаеше точно за колко е продал парчето земя, но когато дойде въпросът, 
реши да отговори невярно. Мнозина днес правят точно същото като Анания и 
се изненадват, когато молитвите им остават без отговор. 

 
Най-големият проблем на Анания е, че е объркал самото нещо, което дава 
глас на молитвата ви, и след това не е имал крак, на който да стъпи. 

 
Когато настъпи моментът за даване на дарение, много вярващи днес вече 
знаят какво искат в сърцето си и когато дойдат пред Господа със своя принос 
или жертва, също като Анания, врагът бързо ги отклонява от първоначалните 
им намерения. Вие наистина знаете, че днес трябва да дам двеста долара, но 
преди да го направите, "любезният" глас на дявола започва да ви говори. 

 
Сега изведнъж си спомняте, че колата ви трябва да бъде ремонтирана в края 
на месеца или че трябва да си купите хамбургер на път за вкъщи, и преди да 
се усетите, давате само една четвърт от това, което Бог е положил на сърцето 
ви да направите. Току-що сте попаднали в същия капан като Анания, току-що 
сте позволили на врага да изпълни сърцето ви с измама. Но си казвате, че 
всичко е наред, че Бог разбира. 

 
Сега се съмнявате дори в способността на Бог да ви осигури, преди още да 
сте посели. Точно затова Библията казва; 

 
"Двуличен човек не може да получи нищо от Господа, той е неустойчив във 
всичките си пътища". 

 
Неспособността му да действа незабавно, когато Бог говори, винаги ще го 
лишава от благословията, която желае. 

 
Това, на което Господ ме научи по време на молитвата, разкри скандала в 
църквата днес, когато вярващите ограбват своя Господ. Знам, току-що го 
казах, нека влезем в следващата глава, ще разберете какво точно имам 
предвид и това ще ви помогне да овладеете Молитвата, която Бог не може 
да пренебрегне. 
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Глава 6 

Ограбване 

на Бога 

Анания се опитва да измами Господа, но преди да го съдите, нека ви кажа, че 
той не е единственият, а някои от вас, докато четете, ще се окажат въвлечени 
в същото противоречие. Може би и вие сте измамник, който се опитва да 
измами Бога. 
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Малахия 3: 8 
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Ще ограби ли човек Бога? Но вие ме ограбихте. Но вие казвате: с какво те 
ограбихме? С десятъци и приноси. 

 
Но как някой би могъл да лиши Бога от нещо? Означава ли това, че 
щурмуваме небесните стени, нахлуваме във вътрешното светилище на 
божествената съкровищница и си помагаме с неща, които притежава само 
Бог? Такова нещо е физически невъзможно. И най-силният разбойник на 
света никога не би могъл да се изкачи до небесните висини и да ограби 
имуществото на всемогъщия Бог, затова и самата идея да ограбим Бога 
изглежда безумна. 

 
Но Бог дава отговор на този въпрос, като веднага разсейва всякакъв абсурд, 
свързан с него. Той обяснява ясно как е възможно Неговите деца да бъдат 
виновни за грабеж срещу Бога. Той отговаря на този въпрос: "Ще ограби ли 
човек Бога?", като казва: "Но вие Ме ограбвате". Отговорът на израилтяните 
е: 

 
"Как ви ограбихме?" На което Бог отговаря: "С вашите десятъци и приноси" 
Малахия 3:8 

 
Сега израилтяните принасят като десятък най-слабите от своето стадо, куците 
и осакатените - това е, което те ще донесат на Бога като десятък и принос. 
Десятъкът в онези дни трябваше да бъде една десета от най-доброто от 
реколтата и стадото им, но сега те мамеха Бога. 

 
По същия начин, по който вашата жертва е в състояние да изгради паметник 
пред Господа, десятъците и приносите са предназначени да наложат 
благословията, която Бог е поставил върху всеки вярващ. Не ме разбирайте 
погрешно тук, не казвам, че вашите десятъци и приноси ще изградят 
паметник за вашата молитва, не! Те нямат нищо общо с молбата ви за 
молитва, а само с вашата позиция и с благословението, което е определено 
за всяко Божие дете. 

 
Но дори и с десятъците и приносите си израилтяните са ограбвали Бога, 
защото в онези дни не са имали кредитни карти и хартиени банкноти, които 
днес използваме като средство за размяна. Най-ранната форма на пари, 
която са измислили, са били златните и сребърните монети. Дори Юда 
предаде Господ за 30 сребърника, но дори и тези монети не бяха безотказни. 
Хората вече били измислили начини за измама и представяне на неверни 
данни за това, какво всъщност притежават. 

 
Както вече казах, те вземаха сребърни или златни монети и обръсваха малко 
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ръбовете им, като оставяха достатъчно, за да повярвате, че са със същия 
размер като оригиналите. Ето защо се въвеждат везни, за да могат да 
претеглят среброто и златото, за да са сигурни, че те представляват 
стойността, която индивидът е 
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взискателни. 
 
Този рак се е разпространил и в църквата и в Малахия Бог изобличава тяхната 
измама, като казва, 

 
"Вие ме ограбихте". 

 
Израилтяните са знаели, че е възможно да платиш на някого и същевременно 
да го ограбиш. 

 
Всъщност те се бяха отчуждили от Бога и молитвеният им живот страдаше. 
Това е свещеничеството на Израил, на което Бог говори в Малахия, но прави 
шокиращо разкритие в стиха на 7Малахия, гледайте3 това; 

 
Още от дните на бащите си вие се отклонихте от Моите наредби и не ги 
спазвахте. Върнете се при Мене и Аз ще се върна при вас, казва Господ на 
Силите. Но вие казахте: Къде да се върнем? 

 
В този момент израилтяните продължават да изпълняват всички 
церемониални ритуали, заповядани в Моисеевия закон, и въпреки това Бог 
казва, че те са се отклонили от Него. Точно сега вие сте в църквата всяка 
неделя, не сте пропуснали служба за причастие в продължение на цяла 
година, но молитвите ви не се приемат в Божието присъствие, вие дори 
нямате такъв достъп. 

 
Измамата им ги е отдалечила от тайното място на Всевишния и ги е 
направила уязвими. Забележете, Господ казва; 

 
"върни се при мен". 

 
Това означава, че те действително са се събрали и са напуснали мястото на 
общение с Бога. Но тъй като те все още бяха в църквата, пееха химните и 
викаха алелуя, това твърдение ги обърка и те попитаха, 

 
"Къде да се върнем?". 

 
Бог не пренебрегва думите си, когато им отговаря; 

 
"Ще ограби ли човек Бога? Но вие ме ограбихте." 

 
Десятъците и приносите са основополагащо нещо, забележете, те не могат 
да се молят или да постят, за да се върнат при Бога, те могат да се върнат 
само по същия начин, по който са си тръгнали, чрез десятъци и приноси. 
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Сега те използват болни и осакатени животни като десятък и приноси, а от 
предишните глави вече знаем, че това е неприемливо за Бога, помните ли; 

 
Яков 4: 3 

 
Искате и не получавате, защото искате не по предназначение, за да го 
изразходвате за собствените си удоволствия. 

 
Гръцката дума, преведена като "лош", е "kakos" и означава лош, лош 
физически или морален, болен или недъгав. И точно това е, което 
израилтяните сега носят на Бога като десятък и приноси. Бог буквално 
наричаше този вид молитва зла молитва, защото за Бога това беше същото 
като да донесеш пред Него нещо, което е болно, недъгаво или осакатено. И 
точно затова Бог каза: "Вие Ме ограбихте". 

 
Израилтяните в онези дни, както и много от вас днес, са били изненадани, че 
Бог изобщо забелязва тези неща. 

 
Силата на една "неизмолена" молитва 

 
Сега искам да погледнете отново напътствията на Господ в книгата Малахия, 
глава 3 Знам, че вече преминахме през Писанието, но това, което Господ ми 
показа, никога не бях виждал преди. В този момент се нуждая от вашето 
пълно внимание. 

 
Малахия 3: 10 

 
Донесете всички десятъци в съкровищницата, за да има храна в дома Ми, и 
сега Ме изпитайте, казва Господ на Силите, дали няма да ви отворя 
небесните прозорци и да ви излея благословение, че няма да има 
достатъчно място да го приемете. 

 
В този момент, въпреки че са Божий народ, израилтяните не се радват на 
Божието благословение. Подобно на много вярващи днес, по някакъв начин 
те се оказаха отчуждени от това, което би трябвало да бъде тяхно наследство. 

 
Ако ви попитам сега, ще можете да цитирате и изброите всички обещания и 
благословии, които са обещани на всеки вярващ. Когато обаче сведем 
въпроса до това на кои от тези благословии действително се наслаждавате 
като вярващи, списъкът става все по-малък и по-малък. В книгата на Малахия 
Бог ни отговаря на този най-труден въпрос. 
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Малахия 3: 11 
 
И Аз ще смъмря похитителя заради вас, и той няма да погуби плодовете на 
земята ви; и лозата ви няма да хвърли плода си преди време на полето, 
казва Господ на Силите. 

 
Тук определено имаше проблем и израилтяните се нуждаеха от Божията 
намеса. За да може Господ да каже това; 

 
"Заради теб ще смъмря похитителя" 

 
Това означава, че са имали проблеми. На сцената вече е имало поглъщач, 
който е плячкосвал всичко, което са имали. Реколтата им се проваляла на 
полето и зад всичко това стоял враг. 

 
Искам да обърнете внимание дори на езика, който Бог използва, когато става 
въпрос за неща, които засягат финансите на вярващите, като че ли Той 
изважда големи оръжия за това. Всъщност Той нарича Себе Си: 

 
"Господ на войските" 

 
Сега не искам да ме изгубите тук. Думата на иврит, преведена като 
"войнства", е tsaba и буквално означава армия, маса от хора, редовно 
организирани за война. Той буквално им казваше, че Аз съм Бог на 
ангелските армии и мога да прогоня врага от ваше име. 

 
Просто не ставаше дума да кажем на растенията да растат и да бъдат 
плодовити, не! Зад неуспехите им се криеше враг и когато Бог се обръщаше 
към ситуацията им, Той им показваше и способността си да побеждава. 
Всъщност можем да прочетем Малахия 3: по този11 начин; 

 
И Аз ще смъмря похитителя заради вас, и той няма да погуби плодовете на 

земята ви; и лозата ви няма да хвърли плода си преди време на полето, 
казва Господ на ангелските войнства. 

 
Имаше битка за тяхното благоденствие и те викаха към Бога за решение, но 
изненадващо Той не ги помоли да излязат на седемдневен пост. Те вече бяха 
помолили Бога да ги благоденства, но думите, които изричаха в молитва, 
просто не бяха достатъчни. Зад тях не стоеше нищо, като средство за 
размяна не струваха много. 

 
Няма значение какво друго ще се опитат да направят, нещата нямаше да се 
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получат. 



71  

промяна, докато не представят десятъците и приносите си на Бога. 
 
Има някои финансови молитви, за които се молите в момента и които винаги 
ще останат без отговор, защото не сте следвали предписания начин на 
молитва и сте изоставили дори основните истини за десятъка и приноса. 
Можете да викате до посиняване на лицето, но това няма да се случи за вас. 

 
Когато става дума за финансова молитва, винаги се нуждаете от по-голямо 
средство за размяна, помнете, че молитвата не е само в думите, които 
изричате в молитвената си стаичка. Вашите думи са само средство за 
размяна. Така че тогава, ако сега има определени нужди в живота ви, на 
които Бог казва, че когато става въпрос за тях, не е нужно да чувам молитвата 
ви, всичко, което искам да видя, е какво стои зад молитвата ви. Това служи 
само за потвърждение, че разполагаме с нещо по-мощно от думите, които 
изричаме в молитва, от което дори не сме се възползвали. 

 
Всичко, което християните знаят да правят, е да викат в молитвените си 
стаички, но има момент, в който се нуждаете от намесата на Бога на 
ангелските армии във ваша полза. В този момент има само едно нещо, което 
ще говори от ваше име, и това е вашето даване, което придружава молитвата 
ви. Това наричаме МОЛИТВАТА, КОЯТО БОГ НЕ МОЖЕ ДА ПРЕГЛЕДА! 

 
Ускорена молитва 

 
Ако има определени молитви, които не могат да получат отговор, преди да 
донесете семето или жертвата си, това означава, че вашето семе или жертва 
са по-висши от молитвата ви. 

 
Ще повторя това, в случай че сте го пропуснали. Ако влезете в магазина, за да 
си купите чифт обувки, и представите банкнота от десет долара, а те ви 
кажат, че за този чифт обувки ви трябва банкнота от двадесет долара. Това 
означава, че двадесетдоларовата банкнота е по-ценна от десетдоларовата. 
Не е нужно да си учен-ракета, за да разбереш смисъла на това. 

 
Така че има неща, които можете да си купите с банкнота от двадесет долара 
и които не можете да си купите с банкнота от десет долара. Знам, че 
следващото твърдение ще обърка голяма част от религиозните умове, но 
просто останете с мен, че отиваме нанякъде. Всичко, което можете да си 
купите с десетдоларова банкнота, можете да си купите и с двадесет, знам, че 
сте го пропуснали точно тук. 

 
Ако семето или жертвата ви могат да получат отговор там, където молитвата 
ви се е провалила, това ги прави по-силни от молитвата ви. То може да 
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постигне повече. Ако вашият десятък и жертва могат да отворят небесните 
прозорци там, където само молитвата ви се е провалила, това означава, че 
дарението ви е по-мощно от молитвата, която сте произнасяли. 
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А сега гледайте това; 
 
2 Коринтяни 9: 10 

 
А онзи, който дава семе на сеяча, дава хляб за ваша храна, умножава 
посятото от вас семе и умножава плода на вашата праведност. 

 
Така че сега посятото семе вече не е само за вашата финансова нужда, но 
Павел казва, че когато давате, Бог ще даде, 

 
"увеличете плода на вашата праведност". 

 
Помнете, че думите, които изричате в молитва, са само средство за размяна, 
а Бог отговаря в отговор на това, което подкрепя молитвата ви. 

 
Тъй като семето или жертвата ви имат способността да отиват отвъд думите, 
които казвате в молитва, за тях става лесно да постигнат онези неща, които 
преди сте постигали само с молитва. Плодът на Праведността никога не би 
трябвало да се свързва с финансово семе, но ние го откриваме точно там. 

 
Праведността сама по себе си е дар, който получаваме, когато сме спасени, 
но когато посееш семето си, Бог казва: Ще умножа ползите от това, че имаш 
дар на праведност. Вашето семе или вашата жертва представляват нещата, 
които са най-ценни за вас. Помислете за това, че сте прекарали осем часа от 
деня си на работа. 

 
Една трета от живота ви преминава в работа за пари, така че няма по-добро 
нещо, което да използвате, за да потвърдите най-важните за вас неща. 
Моавитският цар в предишната глава, която прочетохме, беше пожертвал 
собствения си син. Това говореше много, защото от всичките му съкровища 
първородният му син беше най-близък до сърцето му. Неговата жертва му е 
струвала нещо, тя е била ценна лично за него. 

 
Матей 6: казва21; 

 
Защото където е съкровището ти, там ще бъде и сърцето ти. 

 
Когато се молите и цитирате Писанията, вие сте представили средството си за 
размяна, но когато давате, сърцето ви вече е в него, думите ви вече имат 
подкрепа. Вече не са само празни думи, които изричате с надеждата да 
трогнете Бога. 

 
Деяния 9: се съгласява36; 
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А в Йопия имаше една ученичка на име Тавита, която по тълкуване се 
нарича Дорка; тази жена беше пълна с добри дела, които вършеше. 

 
Дорка била дарителка до такава степен, че когато се разболяла и умряла, 
хората около нея, вдовиците, за които се грижела, взели част от направените 
от нея неща и ги занесли на Петър, молейки се за живота ѝ. Те разбрали, че 
могат да поискат възкресение от едно финансово семе. Тежестта на онова, 
което Дорка давала, застанала зад виковете им и осигурила отговора, от 
който се нуждаели. Без нея виковете им щяха да бъдат просто още едно 
средство за размяна, което няма никаква подкрепа. 

 
Дорка не е била еднократна дарителка, тя е превърнала грижата за 
нуждаещите се в свой начин на живот. Причината, поради която тя можеше 
да си позволи да дава и да продължава да дава, е, че семето ѝ даваше 
финансова реколта, но освен това беше същото, което я върна от мъртвите. 

 
Точно сега си мислите: "Ако просто се жертвам, с мен е свършено, Бог трябва 
да реагира". Бях точно като вас, докато Бог не ми отвори очите за това, което 
ще споделя с вас в тези последни две глави. 
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Глава 7 
 

Жертвата на 419 
 
 
Вярващите вече са толкова опитни в изкуството на измамата, когато става 
дума за това, което искат от Бога. Те са разработили нещо, което аз наричам 
"жертва 419" по името на нигерийската измама 419, която остави без пари 
много хора по света. Нигерийската измама 419 идва във всякакви форми и 
размери, но общата ѝ същност е там, където ви кажат; 

 
"...Просто ни дайте такса от 100 долара, за да обработим наградата от 
30 милиона долара, която сте спечелили в онлайн лотария" 

 
Или; 

 
"Вие сте единственият бенефициент на наследство от отдавна изгубен 
чичо, изпратете ни такса за обработка". 

 
Никога няма да видите наградата, наследството или парите, които сте 
изпратили като такси за обработка. Просто сте били измамени. Може да си 
кажете, че няма да се хвана на тази 419, но би било глупаво да мислите така, 
защото много хора са станали жертви на това. 

 
Мнозина мечтаят един ден да спечелят от лотарията, мислейки, че всички 
техни проблеми ще изчезнат, до такава степен, че когато измамата се появи, 
те се хващат на нея, защото са толкова отчаяни да й повярват. 

 
419 Представя 

 
Чували ли сте някога за съпрузи, които купуват на съпругите си готварска 
печка или хладилник като подарък за рождения ден? Когато го донесат 
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вкъщи, те очакват да я отмъкнат 
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"Скъпи, когато видях този хладилник с двойна врата в червено, знаех, че 
трябва да ти го купя". Звучи ли ви познато? Всъщност се опитвате да я 
убедите, че именно любовта ви към нея ви е накарала да купите тази вещ, но 
именно любовта ви към вас ви е довела до това решение. 

 
Какво ще стане, ако тя наистина иска този хладилник? - ще попитате. Нека ви 
кажа нещо, няма значение колко много е искала този хладилник, ако бяхте 
направили само още една обиколка в магазина, вероятно щяхте да намерите 
нещо по-лично, на което тя сама да се наслади. 

 
Чия храна ще се охлажда в този хладилник? О, вашият ли е? Значи и вие се 
възползвате от този много любящ подарък за съпругата си? 

 
Просто се самозалъгваш и демонстрираш най-егоистичните елементи в себе 
си точно в момента, когато любовта ти трябва да блесне. Много мъже 
всъщност смятат, че това е ситуация, от която печелят всички. Искам да кажа, 
замислете се, старият хладилник се нуждае от подмяна, а в същото време 
рожденият ден на съпругата е зад ъгъла. Говорим за убиване на два заека с 
един куршум. 

 
Наричам го 419 подарък за рожден ден - купуваш си подарък и просто слагаш 
името на някой друг върху опаковката, за да се почувстваш добре заради 
"щедростта" си. Ако следвате това откровение, това е, което бихме нарекли 
подарък от КАКОС. 

 
Много вярващи в църквата правят същото за Господа и ще се изненадате да 
разберете, че някои от тях четат тази книга точно сега. 

 
Те ще се закълнат в живота си, че са дали и въпреки това Бог не реагира, но 
когато се вгледате в тяхната жертва, ще откриете, че тя всъщност е била 419 
жертва или ОГОЛЕНА жертва. Тя е била създадена, за да заблуди получателя 
на дара, че е за него, но е била "саможертва". Такъв вид дарение никога не 
може да подкрепи молитвата ви, вие все още говорите празни думи пред 
Бога. Няма резерви, които да подкрепят думите ви в молитвата. 

 
Излизате от църквата с усещането, че току-що сте носили кръста на Христос и 
трябва да бъдете канонизирани, докато всичко, което сте направили, е да 
платите наема на църквата за този месец. Не ме разбирайте погрешно, не че 
това, което плащате за църковен наем, е малко, не. Въпросът, на който 
трябва да се спрем, е кой получава правото да ползва църковната сграда, 
след като наемът е платен? Това сте вие, нали?! Тогава не можете да се 
обърнете и да кажете; "да, Господи, виж какво направих за теб?". Освен ако 
не плащате наем за нечия друга църква, тогава току-що сте платили 
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собствения си наем и сега се опитвате да я представите като дар на Бога. 



79  

 

Навсякъде е написано, че това е жертва419. 
 

Измама с подарък 
 
Представете си как бихте реагирали, ако собственият ви син реши, че той и 
останалите членове на семейството ще празнуват и ще ви почетат на 
рождения ви ден. Той кани всички, на които държите, и речта му за това 
колко много означавате за семейството и какъв прекрасен баща сте, 
разплаква всички. Това е така, докато не се стигне до подаръка, който той е 
получил за вас, когато ви завързват очите и ви водят през кухнята в гаража. 

 
Това е много горд момент за всеки баща - всички ваши приятели и колеги са 
там, за да станат свидетели на това събитие. Превръзката на очите се сваля и 
точно в ъгъла се вижда лъскав, чисто нов червен скутер. 17-годишният ви син 
ви гледа с такава гордост и казва: "татко, виж какво ти донесохме, това е 
чисто нова кола! Сега не ми се налага да ходя с автобуса на училище, мога да 
използвам това". 

 
Той не ви е купил подарък, а само си е купил такъв на ваше име! Точно това 
правят вярващите с Бога и се чудят защо нямат нищо в подкрепа на 
молитвите си. Мнозина точно сега ще свидетелстват колко много са дали, но 
сякаш Бог се отнася различно към жертвите, които идват от различни хора. 
Това е далеч от истината. 

 
Деяния 10: 34 

 
Тогава Петър отвори устата си и рече: Наистина виждам, че Бог не се 
съобразява с хората: 

 
Искам да обмислите внимателно това, ако парите, които сте дали за наем на 
църквата или за озвучителна система, станат ваша жертва или принос, това 
означава, че вие се възползвате от тях, нали? 

 
И така, с други думи, Бог току-що ви е купил озвучителна система с 
дарението, което сте дали. Той току-що е платил наема на църквата за вас. 

 
Същото е и с това, което някои от вярващите, които четат тази книга, правят, 
когато става въпрос за десятъци и дарения. В деня, в който проповедникът 
поучава за важността на десятъка, в този ден ще запишете най-високия 
десятък, но цифрите на приносите ще бъдат на рекордно ниско ниво. Какво 
се е случило? Те просто са пренасочили това, което обикновено дават като 
приношение, към десятъка, така че да са "покрити", когато става въпрос за 
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десятъка, за който проповедникът току-що е говорил. Истината е, че те са 
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не са получили нито стотинка повече от това, което правят обикновено. 
 
Сърцата им не се промениха нито за миг от това, което чуха, а просто се 
опитаха да прикрият това, което знаят, че правят погрешно. Тези пари, с 
които сте купили микрофон за хора, не могат да бъдат вашата жертва и не 
могат да подкрепят вашето средство за размяна, когато става въпрос за 
молитва. 

 
Вие сте този, който се наслаждава на музиката, когато пеят, кой според вас 
трябва да плаща за това? Ако дадете този микрофон като своя жертва, тогава 
Бог току-що ви е купил микрофон за хора. Как тогава това може да изгради 
паметник за вашата молитва? 

 
Сега вие сами приемате жертвата. Тя вече няма способността да се превърне 
в подложка на вашето средство за размяна. В резултат на това вие все още се 
молите какос (погрешно), отклонили сте се от предписания начин за 
молитва. Молитвата ви пред Бога все още изглежда като молитва на езичник, 
когато невярващите се молят, те изричат празни думи към Бога. Те нямат 
никакво основание дори да се приближат до него. 

 
В Стария завет, ако донесете приноса си, в момента, в който го предадете на 
свещеника, той автоматично променя същността си. Ако само го докоснехте, 
след като сте го дали, щяхте да умрете незабавно. Току-що сте докоснали 
нещо свято, което не ви принадлежи. 

 
Искам да кажа, че това може да е вашата коза, която сте донесли от дома си, 
и в момента, в който я предадете на Бога и свещеникът я приеме, тя вече 
принадлежи на Бога. Да го докоснеш след това е същото, както да влезеш в 
светая светих и да вземеш оттам някои от свещените украшения, които са 
свещени и трябва да се използват само от свещениците. Последствията бяха 
същите - щеше да умреш незабавно. 

 
Това е причината, поради която Анания умира. Той взе за себе си същото, 
което беше дал на Бога. Силно ви съветвам да не го правите. Така че не 
можете да твърдите, че вещта, която сте купили за собствена употреба, е за 
Бога. Все още ще бъдете разочаровани в молитвения си живот, нищо не 
подкрепя молитвата ви. 

 
Сега не искам да ви изгубя в тази последна глава, докато разкривам Божието 
сърце относно молитвата.Тази истина промени живота ми. 
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ГЛАВА 8 

 
ПОСЛУШАНИЕТО Е ПО-ДОБРО ОТ ЖЕРТВАТА 

 
 
В разгара на язвителното обвинение срещу самонадеяността и арогантността 
на цар Саул пророк Самуил изрича тези знаменити думи, 
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1 Самуил 15: 22 
И Самуил каза: Има ли Господ голямо благоволение към всеизгарянията и 
жертвите, както към послушанието към гласа на Господа? Ето, да се 
покоряваш е по-добре от жертвата, и да внимаваш е по-добре от тлъстината 
на овена. 

 
Знам, че в предишните глави вече разгледахме много теми, свързани с 
молитвата и с това как да привлечем Божието внимание, но ако пропуснете 
това, което ще ви покажа в последната глава, значи сте загубили целия 
сюжет. Трябва да следите много внимателно, защото се готвим да навлезем 
по-дълбоко в това, което Бог наистина очаква от вас. 

 
Великата, героична идея на Саул 

 
Саул е чул думите на Господ, но смята, че има по-добра идея. Трябвало е да 
унищожи амаличаните напълно, без да взема плячка, но вместо това 
пощадил най-добрите овце и добитък. 

 
"да принесат жертва на Господа". 

 
Това може да изглежда като благороден жест от страна на Саул, който иска 
да принесе жертва на Господ... защо тогава Самуил прави такъв голям 
проблем от това? Защо послушанието е много по-добро от жертвата? 

 
Жертвата означава независимост от Бога 

 
В този смисъл това всъщност е опит за придобиване на независимост от Бога. 
Ако се жертваме за Него, значи сме Го поставили в наш дълг. Ако се 
жертваме за Бога, значи той ни дължи нещо (или поне така си мислим). Сега 
вие използвате жертвата като начин да "купите" каквото искате да получите 
от Бога (защита, избавление, снабдяване, благоволение), като в същото 
време оставате независими от него. 

 
За вас жертвата означава, че сте се отказали от нещо ценно за вас в името на 
други съображения. Жертвата ви струва нещо, добър пример, на който се 
натъкнахме в предишните глави, е моавитският цар, който пожертва най-
големия си син. Това беше жертва, защото той не можеше да отиде на пазара 
и да си купи друг син, струваше му скъпо да се откаже от сина си. 

 
Това беше жертва и да, именно вашето семе или жертва подкрепят 
молитвата, която отправяте в тайното място, и придават стойност на думите, 
които изричате. Колкото и добре да звучи това, религиозният ум вече е 
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измислил начин да го превърне в нещо неприятно в очите на Господ. Савел 
се намира на същото място 
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и много от Божиите хора се жертват безрезултатно и продължават да са 
разочаровани, защото изглежда, че са изпълнили своята част, но Бог просто 
не иска да изпълни своята. 

 
Църквата е успяла да промени жертвоприношението от това, което Бог е 
искал да бъде. Знам, че сега много от вас, които четат това, са виновни за 
същото. 

 
Случвало ли ви се е да сбъркате нещо сериозно и след това да ви се случи 
нещо лошо? Почти се чувствате така, сякаш е нормално това лошо нещо да 
ви сполети, защото ви кара да се чувствате оправдани за грешката си. Сякаш 
нагласата е: сега вече платих цената и мисля, че сега всичко ни е наред с 
Бога. 

 
Всеки път, когато пропуснете целта, винаги търсите нещо, което да 
направите, за да я компенсирате, а жертвата ви вече не е за Бога, а за вас. 
Знам, че имам много свидетели там. 

 
Сестрата в църквата, която пее с теб в хора и дори не е толкова вярна, 
колкото теб, за да посещава тренировките, изведнъж чува новината за 
годежа си. Вие сте имали същата молитвена молба, но все още чакате и 
започвате да питате Бога как така тя я получава първа, след като вие сте по-
верни или давате повече от нея? Току-що сте попаднали в същия капан, току-
що сте забравили причината, поради която Бог изисква жертва. 

 
Както една жена казала на Тим Келър, когато за първи път разбрала 
Евангелието, 

 
"Знам защо искам моралът ми да ме спаси. Ако съм спасен чрез добрите си 
дела, тогава подобно на данъкоплатеца имам права. Платил съм в 
системата и Бог ми дължи добър и достоен живот. И има граница на това, 
което Отец може да иска от мен. Но ако съм спасен по чиста благодат, 
тогава животът ми принадлежи изцяло на Отца, Той не ми дължи нищо и 
няма ограничение в това, което може да поиска от мен." 

 
"Боже, виж всичко, което съм направил за теб! Дължиш ми това, справедливо 
е!" - казваме ние. 

 
Ние изискваме от Бога нашите блага, но запазваме правото си да правим с 
живота си каквото си искаме. Просто трябва да се уверим, че от време на 
време хвърляме по няколко жертви към Бога, за да го държим на разстояние. 
Това е отношението на жертвоготовност, което Саул олицетворява. Това не е 
Божият начин. 
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Животът на жертва е живот, в който си търся правата и живея, както искам. 
Животът на послушание обаче е отговор на Божията благодатна покана и се 
води като възходяща спирала на зависимост и близост. 
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Послушанието е зависимо от доверието в 
Бога 

 
Времето, мястото и начинът на жертвоприношението обикновено могат да 
бъдат определени предварително, а често и от нас. Жертвата често може да 
бъде въпрос на наш собствен избор и воля. Това рядко, ако изобщо някога, 
се отнася за послушанието. Жертвата може да бъде въпрос на наша 
инициатива. Послушанието винаги е въпрос на нашия отговор на Божията 
инициатива. Послушанието може да изисква жертва, но жертвата на Саул не 
е акт на послушание 

 
 
Ето, да се подчиняваш е по-добре от жертва, и да внимаваш е по-добре от 
тлъстината на овена. 

 
Думите на Самуил разтърсват света на Саул и го преобръщат наопаки - до 
този момент представата му за жертвата е била погрешна. Той беше убеден, 
че е постъпил правилно, но по този начин се провали в крайния тест. 
Позволете ми да ви го разясня. 

 
Ако днес ви кажа да ми дадете 5% от всяка стотинка, която ще получите тази 
година, това е много за някои, но повечето хора ще могат да се справят с 5% 
по-малко от това, което обикновено имат. Ако следвате моите указания, вие 
сте ми се подчинили, подчинили сте ми се в своето послушание. Ако се 
обърна и ви кажа: искам 90 процента от всичко, което ще изкарате тази 
година, това е съвсем друга игра. Вашето послушание и подчинение сега се 
изпитва на съвсем ново ниво. Нейната огромна жертва за повечето от вас е 
да се откажете от 90 процента от всичко, което печелите, а сега вие се 
жертвате в послушание. 

 
Сега вашата жертва е доказателство за вашето подчинение и послушание 
към Този, който ви е заповядал да я направите. Почти всеки може да направи 
процента5, но 90за процента е нужен човек, който вече е взел решение, че 
каквото Бог поиска, ще го направя. Именно това прави една жертва значима 
за Бога. в същото положение се намира и вдовицата от Сарепта. 

 
Бог изискваше от нея всичко, което имаше, когато тя самата се нуждаеше от 
него, нямаше какво да спести. 

 
1 Царе 17: 12 
А тя рече: "Жив е Господ, твоят Бог!" - "Нямам питка, но имам шепа брашно 
в една бъчва и малко масло в една бъчва, и ето, събирам две пръчки, за да 
вляза и да я приготвя за мен и за сина ми, за да я изядем и да умрем. 
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Послушанието е отговорът на човек, който се намира в отношения на 
доверие с Бога. Ние се доверяваме на Бога, зависим от Него, 
взаимодействаме с Него, но Той има водеща роля. Послушанието е по-добро 
от жертвата, защото оставяме Бог да бъде Бог и 
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да останем на мястото си при Него - мястото на зависимост и отдаване на 
Неговата доброта. 

 
Ето защо Исус не казва, 

 
"Ако ме обичаш, пожертвай се за мен." 

 
Вместо това той каза, 

 
"Всеки, който Ме обича, ще се подчинява на Моето учение. Моят Отец ще 
ги обикне, а ние ще дойдем при тях и ще направим дома си при тях." 

 
Този вид послушание е отговор на божествената любов, която винаги води 
до близост и зависимост. Ето защо послушанието е по-добро от жертвата. 
Забележете, че този стих не казва "не се жертвай" Той просто ви показва кое 
е по-важно от другото и също така ви показва как послушанието не може да 
съществува без жертва. Няма послушание без жертва, въпреки че може да 
има жертва без послушание. 

 
Послушанието е по-добро от жертвата, но никога не можете да стигнете до 
мястото на послушанието, освен чрез Божията благодат, и апостол Павел го 
излага толкова красиво в писмото си до Филипийската църква. 

 
Филипяни 2: 13 

 
Защото Бог е, Който работи във вас и да искате, и да вършите по Неговото 
благоволение. 

 
Бог вече работи във вас точно сега, за да ви доведе до това място, където да 
сте в потока на Неговата съвършена воля за живота ви. Има неща, които Бог е 
поставил на място, за да ви облагодетелства, и чрез Своята благодат Той 
работи във вас, за да ви въведе в Своя съвършен план. Той е твърде наясно с 
факта, че не можете да се справите без Него. Това е причината, поради която 
Той се радва на вашата жертва, която изразява пълното ви предаване и 
зависимост единствено от Него. 

 
Павел се вглежда в собствените си успехи и вижда Божията ръка навсякъде 
над себе си, както свидетелства в писмото си до коринтяните; 

 
1 Коринтяни 15: 10 

 
Но с Божията благодат съм това, което съм, и Неговата благодат, която ми 
беше дадена, не беше напразна; но аз се трудих повече от всички тях; но не 
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аз, а Божията благодат, която беше с мен. 
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Самият Бог е автор на истинското послушание и жертва. Павел е бил могъщо 
използван от Бога, но вместо да ни разказва колко добър е бил, той отново 
ни насочва към благодатта. Но след това казва нещо интересно точно там. 
Той казва; 

 
"но аз се трудих повече от всички тях". 

 
Чакайте малко, Павел вече ни е казал, че е това, което е, благодарение на 
Божията благодат, но после сякаш прави обратен завой, когато казва: 
"Трудих се". 

 
Той се занимава с един от най-големите проблеми в християнството, каквото 
го познаваме днес. Павел ви обръща внимание на факта, че ако сте го 
наблюдавали как си проправя път в служението и в живота като цяло, щяхте 
да бъдете впечатлени. Но след това той се обръща и казва; 

 
"но не аз, а Божията благодат, която беше с мен." 

 
С други думи, когато Павел се подчиняваше на Бога и принасяше жертвите 
си, това беше Божията благодат, която го подготвяше да получи всяко Божие 
обещание. Павел всъщност знаеше, че бихте могли да погледнете нещата, 
които той имаше, и всъщност да си помислите, че всичко е било негово, но 
самият Бог действаше, за да го накара да ходи в послушание, това е добрата 
новина, която проповядваме. 

 
Виждате ли колко просто е това - казва Бог; 

 
"Послушанието е по-добро от жертвата" 

 
След това ви казва, че чрез Благата вест за Неговата благодат ще ви даде 
възможност да направите точно това. Знам, че е почти прекалено хубаво, за 
да е истина, това е същото като да ви кажат, че ще се явите на изпит, но след 
това инвигилиторът да се обърне и да каже: "Не се притеснявайте, към 
въпросите ще предоставя и отговорите". 

 
Нещата, които сте виждали, че Павел върши като дела, са били проява на 
благодатта, която е действала в него, Алилуя! Благодатта не е позволение да 
мързелуваш, тя те кара да действаш, кара те да действаш по начина, по който 
трябва. 

 
Павел казва, че ако го бяхте погледнали с окото на плътта, щяхте да видите, 
че той отговаря на всички изисквания на природата. Той беше от онези братя, 
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които идват рано, за да поставят озвучителната система в църквата, и винаги 
си тръгват последни, защото почистват след всички останали. 

 
Какво семе представлява жертвата и 

послушанието 
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Точно сега вие сте склад за семена, вашата усмивка е семе, вашето време е 
семе, а понякога дори само подаването на ръка на човек в нужда е семе. 
Причината, поради която Бог изисква пари, е, че те означават най-много за 
вас, така че най-голямата ви жертва ще дойде под формата на пари. Бог 
преследва нещото, което не искате да му дадете най-много и което той 
вижда като най-голямата жертва и послушание. 

 
Обаче жертвата и послушанието, които щяхте да видите, щяха да произлизат 
от самия Бог, Той е този, който работи във вас, за да ви доведе до мястото на 
послушанието. 

 
Разберете, че когато жертвата и послушанието ви са резултат от собствените 
ви човешки усилия, вие пропускате целта или, както се казва в стрелбата с 
лък, грешите. Павел казва, че във всичко това Божията благодат е действала 
чрез него. Той се е жертвал в послушание, напълно зависим от Господ. Това е 
мястото, където мнозина го пропускат. 

 
Трябва да знаете, че волята на Бог е да отговори на всяка ваша молитва; Той 
иска да изпълни желанията на сърцето ви. Когато коленичите, за да се 
молите, чрез Неговата благодат Той вече работи в сърцето ви, за да даде, 
така че всичко, което изричате в молитва, осигурява отговора, от който се 
нуждаете. 

 
Бог иска да знаете как да получите достъп до всяко благословение, което Той 
е предоставил на вас като вярващ, когато се молите. Сега молитвата ви се 
превръща в действена пламенна молитва на праведен човек; сега се молите 
с молитва, на която Бог трябва да отговори. 

 
Заключението 

 
Накратко, преди да се молите, отделяте едно семе и позволявате на семето 
да бъде стойността на вашата молитва. Може би ще попитате колко? Но 
както ви показах в предишната глава, Господ казал за жената, която дала две 
лепти; 

 
"тя даде всичко, което можеше." 

 
Дайте всичко, на което сте способни, и това е ценността, която стои зад 
вашата молитва, и тази молитва е 
молитвата, която Бог не може да пренебрегне. 

 
Отворете се за това откровение, независимо от църквата, която посещавате, 
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и ще привлечете вниманието на небето и подобно на Корнилий ще бъдете 
надарени със същата сила да смущавате Божието внимание с паметта си, 
издигаща се пред Него и пречеща му да вижда великолепието на небето. С 
Неговото разрешение и със собственото си послушание към думите Му ще 
"принудите" силата на небето да ви открие. 
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Оттогава използвам тази молитва и научих мои близки сътрудници в бизнеса 
и в християнството да я използват ефективно и те виждат неоспорими 
резултати. Около мен има много милионери и много хора, които получават 
пробив след пробив чрез тази страхотна молитва. Това е моя тайна от дълго 
време и никога не съм чувствал, че Господ ми казва да я разкрия на широката 
общественост досега. 

 
Виждал съм ръката на Господ в живота си отново и отново чрез тази молитва 
и вие също можете да се присъедините към мен в това откровение, което 
дава резултати, когато се молим с МОЛИТВАТА, КОЯТО БОГ НЕ МОЖЕ ДА 
ПРЕГЛЕДА! 


	"Молитвата за мен е само средство за размяна, отговарям само на това, което я подкрепя. Не отговарям на молитви."
	Молитвата като средство за размяна
	"Молитвата за мен е само средство за размяна, отговарям само на това, което я подкрепя. Не отговарям на молитви".
	Парите като средство за размяна
	"Туинкъл, туинкъл, малка звездичка, как се чудя какво си ти"
	ПРИМЕР ОТ РЕАЛНИЯ ЖИВОТ
	"Мили деца, нека не обичаме с думи или думи, а с дела и с истина"
	"Аз не отговарям на молитви, никога не съм отговарял на молитви и никога няма да отговоря на молитви. Молитвата за мен е само средство за размяна, отговарям само на това, което я подкрепя. Не отговарям на молитви"
	Исая 65: 24
	"Молитвата за мен е само средство за размяна, отговарям само на това, което я подкрепя. Не отговарям на молитви".
	1 Царе 3: 5
	"Поискай каквото искаш да ти дам."
	Ефесяни 3: 20
	Исая 65: 24
	Заслугата срещу молитвата, която Бог не може да игнорира
	"Защото по благодат сте спасени чрез вяра..."
	1 Петър 4: 8
	Останете с мен в тази...
	"Аз не отговарям на молитви, никога не съм отговарял на молитви и никога няма да отговоря на молитви. Молитвата за мен е само средство за размяна, отговарям само на това, което я подкрепя. Не отговарям на молитви"
	Глава 2
	"Няма да променя, нито да изменя словото, което е излязло от устата Ми" Псалм 89:34
	"Той е издигнал името Си над всяко име и словото Си над Своето име" Псалм 138: 2
	Обратно към деня, в който Бог беше разтревожен
	Деяния 10:3 и казва4,
	Римляни 8: 32
	Илия беше човек, подвластен на подобни страсти като нас, и се молеше горещо да не вали дъжд, но дъжд не валя на земята в продължение на три години и шест месеца.
	Яков 5: 16б
	"А знаем, че Бог не слуша грешниците; но ако някой е Божий поклонник и върши волята Му, Той го слуша."
	Жена със скъп мехлем
	Марк 14: 8- 9
	"не се молете като езичниците".
	Зла молитва
	Яков 4: 3
	"вие се молите погрешно".

	Езекиил 28: 15
	Матей 6: 3- 5
	"и когато се молиш".
	Лука 11:1
	Инфлацията на молитвата
	Матей 6: 3- 4
	Матей 6: казва2;
	Матей 6: 4
	Тестът за МОТИВИ
	Псалм 91: казва1;
	2 Царе 3: 27
	...децата на този свят в своето поколение са по-мъдри от децата на светлината.
	Празни думи
	Грабежът на молитвата
	2 Самуил 24: 24
	Увеличаване на стойността на молитвата
	Докато Исус седеше срещу съкровищницата, Той наблюдаваше как тълпата пуска пари
	Глава 5 Фалшива молитва
	"Ти вече си забравил какво ти казах в началото, аз не отговарям на молитви, никога не съм отговарял на молитви, това е само средство за размяна, аз отговарям само на това, което подкрепя молитвата."
	Ефесяни 3: 20
	Гласът на неизречената молитва
	Преди да се обадят, Аз ще отговоря, докато говорят, Аз ще отговоря.
	Обратно към Ananias
	В Деяния 5: 3 се казва;
	"Защо сатаната е изпълнил сърцето ти?"
	"Двуличен човек не може да получи нищо от Господа, той е неустойчив във всичките си пътища".
	Глава 6 Ограбване на Бога
	Малахия 3: 8
	"Как ви ограбихме?" На което Бог отговаря: "С вашите десятъци и приноси" Малахия 3:8
	"Вие ме ограбихте".
	Още от дните на бащите си вие се отклонихте от Моите наредби и не ги спазвахте. Върнете се при Мене и Аз ще се върна при вас, казва Господ на Силите. Но вие казахте: Къде да се върнем?
	"върни се при мен".
	"Къде да се върнем?".
	"Ще ограби ли човек Бога? Но вие ме ограбихте."
	Яков 4: 3
	Силата на една "неизмолена" молитва
	Малахия 3: 10
	Малахия 3: 11
	"Заради теб ще смъмря похитителя"
	"Господ на войските"
	И Аз ще смъмря похитителя заради вас, и той няма да погуби плодовете на земята ви; и лозата ви няма да хвърли плода си преди време на полето, казва Господ на ангелските войнства.
	Ускорена молитва
	2 Коринтяни 9: 10
	"увеличете плода на вашата праведност".
	Защото където е съкровището ти, там ще бъде и сърцето ти.
	А в Йопия имаше една ученичка на име Тавита, която по тълкуване се нарича Дорка; тази жена беше пълна с добри дела, които вършеше.
	Глава 7
	419 Представя
	Измама с подарък
	Деяния 10: 34
	ГЛАВА 8
	1 Самуил 15: 22
	Великата, героична идея на Саул
	"да принесат жертва на Господа".
	Жертвата означава независимост от Бога
	"Знам защо искам моралът ми да ме спаси. Ако съм спасен чрез добрите си дела, тогава подобно на данъкоплатеца имам права. Платил съм в системата и Бог ми дължи добър и достоен живот. И има граница на това, което Отец може да иска от мен. Но ако съм сп...
	Послушанието е зависимо от доверието в Бога
	Ето, да се подчиняваш е по-добре от жертва, и да внимаваш е по-добре от тлъстината на овена.
	1 Царе 17: 12
	"Ако ме обичаш, пожертвай се за мен."
	"Всеки, който Ме обича, ще се подчинява на Моето учение. Моят Отец ще ги обикне, а ние ще дойдем при тях и ще направим дома си при тях."
	Филипяни 2: 13
	1 Коринтяни 15: 10
	"но аз се трудих повече от всички тях".
	"Послушанието е по-добро от жертвата"
	Какво семе представлява жертвата и послушанието
	Заключението
	"тя даде всичко, което можеше."
	молитвата, която Бог не може да пренебрегне.


